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SUBASTA DE MONEDAS, PAPEL MONEDA, PROCLAMAS,
FICHAS, CONDECORACIONES, MEDALLAS,  LIBROS, DOCUMENTOS,

ACCIONES Y BONOS
(Todos los precios estimados están en Pesos Mexicanos)

AUCTION OF COINS, PAPER MONEY,
PRESENTATION PIECES, TOKENS, DECORATIONS, MEDALS, BOOKS,

DOCUMENTS, STOCKS AND BONDS
(All estimates are in Mexican Pesos)

JUEVES, MARZO 12, 2015, 4:00 PM

THURSDAY, MARCH 12, 2015, 4:00 PM

PAPEL MONEDA DE MEXICO

(MEXICAN PAPER MONEY)

BANCO DE MÉXICO

1. 2 Pesos, sin fecha, sin firmas. Prueba color
café por el anverso y verde por el reverso.
BKM-2000, P-19, M-4610p. UNC 4000.00

2. 20 Pesos, Marzo 7, 1934. BKM-2553, P-23g,
M-4617a. Serie H. G                           1000.00

3. 10,000 Pesos. Serie CS, Diciembre 27, 1950.
BKM-2723, P-45b, M-4644b. Pieza muy rara
y digna de formar parte en las más avanzadas
colecciones. Impresionante! EF       19,000.00

4. Colección de 133 billetes de 1 Peso. BKM-1,
P-38, M-4635, DD91. Todos ostentan series
diferentes, de la “M” a “BIP” y todos están en
condición “Crisp Sin Circular”. La condición
completa de billetes de un peso por serie
comprende 223 piezas, de manera que aquí
existe la oportunidad de obtener una
importante parte de ellos y todos sin circular.
El valor del catálogo es aproximadamente de
$8300.00 pesos. Se aceptan ofertas a partir de

4000.00.
5. 5 Pesos, Gitana, BKM-2010, P-34, M-4635,

DD-332. Colección de 38 billetes de 5 Pesos
del Banco de México. Son treinta y ocho
series diferentes, de la “N” a la “BIH”. Hay
una pieza en F, una en VF, tres en EF, cuatro
en AU y 30 en CU (UNC). El valor
aproximado en catálogo es de 2100.00 pesos.
Se aceptarán ofertas a partir de 1000.00

6. 10 Pesos, Tehuana, BKM-2269, P-35, M-
4638, DD-539. Lote de 21 piezas diferentes,
de la “Q” a la “BCZ”. Todas están sin circular
con excepción de la serie “LT” que está en
AU. El valor aproximado de catálogo es de
1250.00 pesos. Se aceptarán ofertas desde

650.00
7. 50 Pesos de Allende, BKM-2661, P-41, M-

4640, DD-175. Son 176 billetes de 50 Pesos
de Allende, series “EM” a “BRB”. La
condición varía entre Fine y CU, con un
promedio de VF/EF. 41 piezas están sin
circular, siendo la mayoría de las últimas
series. Las 176 piezas son de series diferentes.
El valor aproximado de catálogo es de
16,000.00 pesos. Se aceptarán ofertas a partir
de 7500.00
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8. 100 Pesos de Hidalgo, BKM-2686, P-61, M-
4641, DD-753. Son 72 series diferentes desde
la “FX” a la “BXU”. La condición varía entre
G y CU con un promedio de VF, con 20 sin
circular. El valor aproximado de catálogo es
de 6000.00 pesos. Se aceptarán ofertas a
partir de 2500.00

9. 500 Pesos de Morelos, BKM-2704, P-51, M-
4642, DD-792. Son 67 series diferentes desde
la “LR” hasta la “CDW”. La condición varía
entre VG y CU con un promedio de VF+.
Hay tres series sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 4600.00 pesos.
Se aceptarán ofertas a partir de 2000.00

10. 1000 Pesos, Cuauhtémoc, BKM-2713, P-52,
M-4643, DD-820. Son nueve series
diferentes, de la “BVJ” hasta la “CBO”, a
seguir: BUJ-AU, BWA-EF, BYC-VF, BYN-
EF, CAY-EF, BYP-VF, CAE-EF, CBK-VF,
CBO-EF. El valor aproximado de catálogo es
de 500.00 pesos. Se aceptarán ofertas a partir
de 200.00

11. 5 Pesos de la Corregidora, BKM-2209, P-62,
DD-903. Son 45 series, todas diferentes. De la
“A” a la “BA”. Todas están en CU, sin
circular. Solo faltan dos series para la
colección completa por serie; faltan la “L” y
la “V”. El valor aproximado de catálogo es de
1100.00 pesos. Se aceptarán ofertas a partir
de 500.00

12. 10 Pesos de Hidalgo, BKM-2402, P-63, DD-
952. Son 128 billetes de la serie “A” a la
“FB”. Todos son series diferentes y todos
están sin circular. El valor aproximado de
catálogo es de 3900.00 pesos. Se aceptarán
ofertas a partir de 900.00

13. 20 Pesos de Morelos, BK-2622, P-64, DD-
1097. Son 92 series, todas diferentes, de la
“A” a la “DN”. Todas sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 3500.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 1650.00

14. 50 Pesos de Juárez, BKM-2668, P-63, DD-
1208. Son 200 series diferentes y todas están
sin circular. De la “A” a la “LT”. El valor
aproximado de catálogo es de 6700.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 3000.00

15. 100 Pesos de Carranza, BKM-2693, P-66,
DD-1218. Son 271 series diferentes de la “A”
a la “VM”, todas sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 6700.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 3000.00

16. 500 Pesos de Madero, BKM-2707, P-69, DD-
1227. Son 34 series, todas diferentes, de la
“A” a la “CH”. Todas sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 2500.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 1400.00

17. 500 Pesos de Madero, BKM-2708, P-79, DD-
1232ª. Son 38 series diferentes, de la serie
“CJ” a la “EM”. Todas sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 1000.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 500.00

18. 1000 Pesos, Sor Juana Inés de la Cruz (Juana
de Asbaje). BKM-2717, P-70, DD-1234. Son
91 series, todas diferentes. De la serie “A” a
la “YN”. Están representadas todas las
variedades: con “S.A.”, con 3 y 4 firmas.
Todas están sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 3750.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 1800.00

19. 2000 Pesos de Justo Sierra, P-86, DD-1244.
Son 37 billetes con series diferentes, de la
“M” a la “EK”. Todas sin circular. El valor
aproximado de catálogo es de 2700.00 pesos.
Se aceptarán ofertas desde 1200.00

20. 5000 Pesos, Niños Héroes, P-88, DD-1256.
Son 17 billetes, todos ostentan series
diferentes, de la “HF” a la “KQ”. Todas sin
circular. El valor aproximado de catálogo es
de 1000.00 pesos. Se aceptarán ofertas desde

500.00

AGUASCALIENTES

21. 5 Pesos, El Banco de Aguascalientes, ABNC.
Noviembre 19, 1906. BK-AGU-2, P-S101b,
M-51b. FR 1000.00

22. 5 Pesos, El Banco de Aguascalientes, ABNC.
Julio 1, 1910. BK-AGU-3, P-S101c, M-51c.
G 1250.00

23. 10 Pesos, El Banco de Aguascalientes,
ABNC. Julio 1, 1910. BK-AGU-9, P-S102c,
M-52c. VG 2000.00

24. 20 Pesos, El Banco de Aguascalientes,
ABNC. Octubre 1, 1902. BK-AGU-12, P-
S103a, M-53a; huellas de cinta en el centro
del reverso. FR 2000.00

25. 5 Centavos, Estado de Aguascalientes,
Tesorería Municipal. SI-AGU-1, P-S501, M-
800; cartoncito. EF 1000.00
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BAJA  CALIFORNIA

26. 5 Pesos, República Mexicana, Gobierno
Constitucionalista, Territorio de la Baja Cfa.
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-7, P-S510a, M-
816b. VG                                             3000.00

27. 10 Pesos, República Mexicana, Gobierno
Constitucionalista, Territorio de la Baja Cfa.
Agosto 21, 1914. MI-BAJ-9, P-S511, M-817.
G 5000.00

28. 20 Pesos, Gobierno Constitucionalista,
Territorio de la Baja Cfa. Agosto 21, 1914.
MI-BAJ-10, P-S512, M-818. EF        2500.00

LOTE 29

29. 5 Pesos, La Jefatura Política del Distrito Sur
de la Baja California. Abril 3, 1915. SI-BAJ-
1, P-S uncat, M-821; dos perforaciones.
Resello (O/P): “Amortizado”. AU 10,000.00

30. 10 Pesos, La Jefatura Política del Distrito Sur
de la Baja California. Abril 3, 1915. SI-BAJ-
2, P-S uncat, M-822; dos perforaciones.
Resello (O/P): “Amortizado”. AU 10,000.00

31. 20 Pesos, La Jefatura Política de la Baja
California. Abril 3, 1915. SI-BAJ-3, P-S
uncat, M-823; dos perforaciones. Resello
(O/P): “Amortizado”. EF 10,000.00

CAMPECHE

32. 25 Pesos, Tomás Aznar Barbachano, Aduana
Marítima. Diciembre 10, 1863. No
catalogado. Muy interesante y muy raro. F

6000.00
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CHIAPAS

33. 5 Centavos, Gobierno Preconstitucional,
Estado de Chiapas, Caja de Cambio. Mayo
12, 1915. SI-CHIP-2, P-S513, M-868b.
Cartoncito azul. Condición superior a la
usual. AU 2500.00

34. 50 Centavos, Gobierno Preconstitucional,
Estado de Chiapas. Mayo 15, 1915. SI-CHIP-
8, P-S520a, M-874b. Cartoncito café. UNC

1500.00

CHIHUAHUA

35. 10 Pesos, El Banco Minero de Chihuahua.
Junio 1, 1914. BK-CHI-124, P-S186, M-155.
VF 600.00

36. 1 Peso, Tesorería General del Estado, Gral.
Francisco Villa. Diciembre 10, 1913. MI-
CHI-17, P-S533a, M-905c. Resello (O/P):
“Jefatura de Hacienda en el Estado”. G

1500.00
37. 1 Peso, Tesorería General del Estado, Gral.

Francisco Villa. Diciembre 10, 1913. MI-
CHI-18, P-S553b, M-905d. Resello (O/P):
“Jefatura Política del Distrito de Dolores
Hidalgo, Gto”. Raro. G                       1500.00

38. 1 Peso, Tesorería General del Estado, Gral.
Francisco Villa. Diciembre 10, 1913. MI-
CHI-17, P-S553a, M-905a. Resello (O/P):
“Inspección de Policía, Toluca”. G     1000.00

39. 20 Pesos, Tesorería General del Estado, Gral.
Francisco Villa. Diciembre 10, 1913. MI-
CHI-25, P-S556a, M-908c. Resello (O/P):
“Gobierno Constitucionalista, León, Gto”. G

1000.00
40. 20 Pesos, , Tesorería General del Estado,

Gral. Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.
MI-CHI-25, P-S556a, M-908a. Resello (O/P):
“Pagaduría General Torreón”. Cinta en el
reverso. G 600.00

41. 20 Pesos, , Tesorería General del Estado,
Gral. Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.
MI-CHI-25, P-S556a, M-908c. Resello (O/P):
“Inspección de Policía, Toluca”. G     1000.00

42. 20 Pesos, , Tesorería General del Estado,
Gral. Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.
MI-CHI-25, P-S556a, M-908c. Resello (O/P):
“Jefatura en el Estado de Jalisco,
Guadalajara”. G                                   1000.00

43. 50 Pesos, , Tesorería General del Estado,
General Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.

MI-CHI-29, P-S557b, M-909c. Condición
excepcional. EF                                   2000.00

44. 50 Pesos, , Tesorería General del Estado,
General Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.
MI-CHI-29, P-S557b, M-909c. Resello (O/P):
“Jefatura de Hacienda en el Estado de
Michoacán, Morelia”. Resello atractivo y
muy claro. G                                        4000.00

45. 100 Pesos, , Tesorería General del Estado,
General Francisco Villa. Diciembre 10, 1913.
MI-CHI-32, P-S558c, M-910d. Resello (O/P):
“Revalidado por Decreto de 17 de Diciembre
de 1914”. FR 1500.00

46. 1 Peso, La Fundición de Fierro y Bronce de
Parral; Parral, Chih. Julio 11, 1913. M-960.
VG 2500.00

47. 10 Pesos, Ejército Constitucionalista de
México. Marzo 30, 1914. MI-CHI-72, P-
S525a, M-935. Sin números de serie ni sello,
no catalogado. Raro. UNC                  2000.00

48. 5 Pesos, El Estado de Chihuahua. Febrero 10,
1914. MI-CHI-49, P-S531a, M-922a. Resello
(O/P): “Villa Aldama, Edo. Mayor, N.L.”. No
catalogado. Raro. VF                          2000.00

49. 5 Pesos, El Estado de Chihuahua. Febrero 10,
1914. MI-CHI-50,53; P-S531c,532b; M-
922c,922j. Cuatro piezas con diferentes
resellos (O/P’s): “Guadalajara” (1), “Sonora”
(3). Promedio G/VG                           1000.00

50. 5 Pesos, El Estado de Chihuahua. Febrero 10,
1914. MI-CHI-51, P-S531e, M-922c. Sin
números de serie, sin firmas y sin sello.
Falsificación de época (contemporary
counterfeit). UNC 1250.00

51. 10 Pesos, El Estado de Chihuahua. Febrero
10, 1914. MI-CHI-57, P-S533b, M-924c. Dos
firmas manuscritas, con sello escalonado en el
anverso. Muy atractivo. VF                1000.00

52. 10 Pesos, El Estado de Chihuahua. Febrero
10, 1914. MI-CHI-56, P-S533a, M-924a. Dos
firmas manuscritas. F                            500.00
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53. 5 Centavos, Tesorería General del Estado, SI-
CHI-33, P-S547, M-941g; cartoncito color de
rosa. VF                                               1000.00

COAHUILA

54. 10 Pesos, El Banco de Coahuila, Noviembre
15, 1900. BK-COA-9, P-S196b, M-168b.
VG/F 1000.00

55. 10 Pesos, El Banco de Coahuila, Septiembre
15, 1909. BK-COA-9, P-S196b, M-168b. AU

1500.00

56. 50 Pesos, El Banco de Coahuila, Junio 7,
1910. BK-COA-21, P-S198b, M-170b. G

3000.00

57. 100 Pesos, El Banco de Coahuila, Septiembre
15, 1909. BK-COA-25, P-S199b, M-171b. G

4000.00

58. 1 Peso, Ejército Constitucionalista, Comisión
de Hacienda; Torreón, Coahuila. Noviembre
20, 1913. MI-COA-19, P-S654, M-966a.

Serie 172. “Gaytán Plate note”. Condición
superior a la usual. F 3000.00

59. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista, Mayo
28, 1913. MI-COA-2, P-S627, M-976a.
Números chicos. Muy escaso. F         2000.00

60. 10 Pesos, Gobierno Constitucionalista, Mayo
25, 1913. MI-COA-4, P-S629, M-977a.
Números chicos. Raro. VG 2000.00

61. 25 Centavos, Municipio de San Pedro,
Coahuila. La Tesorería Municipal. SI-COA-
13, P-S650, M-1095. Cartoncito anaranjado.
Raro. VG 5000.00

A continuación presentamos una colección
avanzada de billetes tipo, Banco sobre Banco, de
Coahuila. Muy difícil de reunir.
(We present here an advanced collection of
Coahuila Bank over Bank notes which is very
hard to put together).

62. 1 Peso, Banco de Coahuila / Banco de la
Laguna (Refaccionario). Serie especial: “A”.
Octubre 7, 1913. MI-COA-20, P-S563, M-
1028a. G 1000.00

63. 20 Pesos, 1 Peso, Banco de Coahuila / Banco
de la Laguna. Serie especial: “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-23, P-S566a, M-1031a.
Escaso. VG 2500.00

64. 5 Pesos, 1 Peso, Banco de Coahuila / Banco
de la Laguna (Refaccionario). Serie especial
“B”. Febrero 5, 1914. MI-COA-25, P-S567,
M-1032. Muy escaso. VG                   3000.00

65. 20 Pesos, Banco de Coahuila / Banco de la
Laguna. Serie especial: “B”. Febrero 5, 1914.
MI-COA-27, P-S569a, M-1034a. Raro. G

1500.00
66. 1 Peso, Banco de la Laguna / Banco de

Coahuila. Serie especial: “B”. Enero 5, 1914.
MI-COA-52, P-S585, M-1010. F        1250.00
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67. 2 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie especial: “B”. Enero 5, 1914.
MI-COA-53, P-S586, M-1011. Escaso. G

1500.00

68. 5 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie especial: “B”. Enero 5, 1914.
MI-COA-54, P-S588, M-1012a. Muy escaso.
VG 3000.00

69. 10 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie “B”. Enero 5, 1914. MI-
COA-57, P-S589, M-1013. Escaso y
atractivo. F 2500.00

70. 10 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-47, P-S581a, M-1006b. Resello (O/P):
“Falso”. F                                            1000.00

71. 20 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-48, P-S582a, M-1007a. Muy escaso.
VG 4000.00

72. 20 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Coahuila. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-49, P-S582b, M-1007b. Resello (O/P):
“Falso”. Condición sobresaliente. F    2500.00

73. 5 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-60, P-S592a, M-1043a. G

2500.00
74. 5 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de

Londres y México. Octubre 7, 1913. MI-

COA-61, P-S592b, M-1043b. Resello (O/P):
“Falso”. VG 1200.00

75. 10 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-62, P-S593a, M-1044a. Raro.
G 5000.00

76. 10 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-63, P-S593c, M-1044d.
Resello (O/P): “Cancelado”. G           2000.00

77. 20 Pesos, Banco de la Laguna / Banco de
Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-65, P-S596b, M-1045b.
Resello (O/P): “Falso”. Excelente condición,
VF/EF 3000.00

78. 10 Pesos, Banco de la Laguna / Banco
Minero. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-69, P-S599b, M-1053b. Resello (O/P):
“Falso”. VG 1500.00

79. 20 Pesos, Banco de la Laguna / Banco
Minero. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-72, P-S601b, M-1054c. Resello (O/P):
“Falso”. Variedad en la leyenda: “Banco
Minero, Sucursal en Gómez Palacio, Dgo.”
está en letras más chicas. VG 2000.00

80. 20 Pesos, Banco de la Laguna / Banco
Minero. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-72, P-S601b, M-1054c. G 2500.00

81. 5 Pesos, Banco de Londres y México / Banco
Nacional de México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-82, P-S610, M-1060. Raro. G

5000.00
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82. 5 Pesos, Banco Nacional de México / Banco
de Coahuila. Serie “A”. Octubre 7, 1913. MI-
COA-85, P-S613, M-1017. Muy escaso,
atractivo. F/VF 4000.00

83. 10 Pesos, Banco Nacional de México / Banco
de Coahuila. Octubre 7, 1913. MI-COA-86,
P-S614, M-1018. Escaso. VG             3000.00

84. 10 Pesos, Banco Nacional de México / Banco
de Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-92, P-S620a, M-1049a.
Condición excepcional, EF                 5000.00

85. 20 Pesos, Banco Nacional de México / Banco
de Londres y México. Serie “A”. Octubre 7,
1913. MI-COA-94, P-S621a, M-1050a.
Atractivo. VF 2000.00

86. 5 Pesos, Parroquia de San Isidro de Arteaga,
Coah. Julio 1938. No catalogado. VF 1000.00

87. 1 Peso, Unión Nacional de Padres de Familia,
Comité Estatal, Saltillo, Coah. Octubre 18,
1934. No catalogado. Perforación: “Pagado:
24.11.34” con timbre fiscal de 2c. AU

1000.00
88. 5 Pesos, Unión Nacional de Padres de

Familia, Comité Estatal, Saltillo, Coah.
Octubre, 1934. No catalogado. Perforación:
“Pagado: 3.10.34” con timbre fiscal de 2c en
el reverso. AU 1000.00

89. 25c, Guillermo Purcell y Cía., Sucs. Hacienda
El Burro. Haciendas Purcell. Abril 20, 1917.
M-1166. EF 4000.00

90. 50c, Guillermo Purcell y Cía., Sucs. Hacienda
El Burro. Haciendas Purcell. Abril 20, 1917.
M-1167. F 5000.00

91. 1 Dólar, Guillermo Purcell y Cía., Sucs.
Hacienda El Burro. Haciendas Purcell. Abril
12, 1917. M-1168. Raro. VG              7500.00

92. 5 Pesos, Iván Ragas, Mina la Encantada. PI-
COA-1, M-1101. EF                           3000.00

93. Vale por 10.00 Pesos, Moneda
Constitucionalista, “Pagado Mayo 16, 1916”.
M-1111, 11.4 x 3.2 cms. VF               1500.00

94. 50, Cía. Minera “La Constancia, S.A.”. M-
1116. G 3000.00

95. 100, Cía. Minera “La Constancia, S.A.”.
Esmeralda, Coah. “Cancelado”. Julio 27,
1917; Agosto 21, 1918. M-1117. AU

4000.00
96. 100 Pesos, Cía. Minera “La Constancia,

S.A.”, 17.2 x 10.2 cms. M-1118. VG  6000.00

97. 500 Pesos, Cía. Minera “La Constancia,
S.A.”. M-1119, 18 x 10 cms. Raro. G

10,000.00
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98. $1.00, “Bueno con Juan Farías por $1.00 Un
Peso, Moneda Constitucionalista en México,
Cía. Minera “La Constancia, S.A.”. Febrero
26, 1915. Coahuila - México. Junio 12, 1916.
Billete manuscrito. No catalogado. VF

3000.00

99. $52.00 Cincuenta y Dos, Moneda
Constitucionalista en Mercancías, para José
Torres. “Cía. Minera La Constancia, S.A.”.
Mayo 13, 1916. M-1120. VG              2500.00

COLIMA

100. 1 Peso, La Tesorería General del Estado de
Colima, Junio 15, 1915. SI-COL-14, P-S679,
M-1212, dos cintas por el reverso. Muy
escaso. G                                               800.00

101. 5 Centavos, La Tesorería General del Estado
de Colima, SI-COL-18, P-S664, M-1218,
cartoncito azul. Muy escaso. G           1500.00

102. 10 Centavos, La Tesorería General del Estado
de Colima, SI-COL-19, P-S665, M-1219,
cartoncito cafe. G                                1500.00

DISTRITO FEDERAL

103. 1 Peso, El Imperio Mexicano, Diciembre 20,
1823. PR-DF-5, P-1b, M-10a. Corte de
cancelación. EF 3500.00

BANCO  NACIONAL DE MÉXICO:

104. 10 Pesos, Diciembre 1, 1902. BK-DF-263, P-
S258au, M-299bg. Resello (O/P): Toluca. G

900.00
105. 50 Pesos, Enero 1, 1908. BK-DF-316, P-

S260c, M-301c, faltan pedacitos en el márgen
superior e inferior. FR/G                      600.00

106. 100 Pesos, Diciembre 1, 1890. BK-DF-333,
M-302c, P-S261c, daño en la esquina superior
izquierda. G 800.00

BANCO DE LONDRES Y MÉXICO:

107. 100 Pesos, Enero 2, 1912. BK-DF-109, P-
S237d, M-275d. VG                            2000.00

108. 100 Pesos, Octubre 1, 1913. BK-DF-110, P-
S237e, M-275e. VF/EF                       3500.00

109. 50 Centavos, Comisión Monetaria, Enero 10,
1920. PT-DF-1, P-16, M-4285. EF     1800.00

110. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Octubre 20, 1914. MI-DF-5, P-S701a, M-
1239a. Faltan los números de serie y el sello.
Raro. G 1250.00

111. 1, 5, 25, 50 Pesos. Obligación Provisional del
Erario Federal. Julio 25, 1914. SI-DF-1, 2, 3,
4; P-S713-716; M-1251-1254. Lote de cuatro
billetes. Condición muy superior a la usual.
UNC, UNC, F, UNC                          1500.00

112. 5, 10, 20, 50, 100 Pesos. República Mexicana,
Gobierno Constitucionalista. SI-DF-5, 6, 7, 8,
9; P-S685-689; M-1256a-1260a. Cinco
billetes, todos sin circular. UNC 5000.00

113. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Marzo 1, 1916. SI-DF-11, P-S710a, M-1262b.
Serie de 10 billetes cuyas letras de serie
forman la palabra “INDOMABLES”. Condición
promedio AU/UNC 1000.00

114. 5 Pesos, Cuarto de Vale de Alcance de
Sueldos, Tesorería General. Marzo 20, 1935.
No catalogado. VF 600.00
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115. 10 Pesos, Medio Vale de Alcance de Sueldos,
Tesorería General. Marzo 20, 1835. No
catalogado. VF                                      600.00

116. 50 Pesos, Gobierno Provisional de México.
Sin firmas, sin sellos. MI-DF-52, P-S707c,
M-1243h. Resello (O/P): “Revalidado por
Decreto de Diciembre de 1914”. Raro
Magnífica condición. AU/UNC          3500.00

117. Ministerio de lo Interior, NUM. ----------.
Permítase la entrada al bosque de
Chapultepec por --------- a ----------- con ------
------------------- personas. México a ------- de
------------ de 184--. El Oficial Mayor. No
catalogado. UNC                                 1250.00

118. Coyoacán, Compañía Limitada de Tranvías
Eléctricas de México, Abono Personal, 1ª
Clase. No catalogado. Raro. AU 3000.00

119. Café La Habana, Capuchino. Cartoncito. VF
500.00

120. 40 Centavos, Colegio de San Luis Gonzaga,
Vale Cuarenta. VF                              3000.00

DURANGO

121. 10 Pesos, El Banco de Durango, Mayo 23,
1914. BK-DUR-24, P-S281, M-392a. EF

500.00
122. 20 Pesos, El Banco de Durango, Marzo 1,

1914. BK-DUR-27, P-S275c, M-374e. UNC
2700.00

123. 50 Pesos, El Banco de Durango, Marzo 1,
1914. BK-DUR-32, P-S276Aa, M-336a. F

3000.00
124. 100 Pesos, El Banco de Durango, Febrero

1914, BK-DUR-35, P-S277Aa, M-388a. EF
4500.00

125. 10 Centavos, La Fábrica del Tunal, 1884, PR-
DUR-10, M-714a. EF 3000.00

126. 25 Centavos, La Fábrica del Tunal, 1884, PR-
DUR-11, M-715a. VF                         1250.00

127. 50 Centavos, La Fábrica del Tunal, 1884, PR-
DUR-13, M-716a. UNC 1500.00

128. 1 Peso, La Fábrica del Tunal, 1884, PR-DUR-
14, M-717a. AU 3000.00

129. 50 Centavos, Bono al Portador, Octubre 3,
1913. SI-DUR-6, P-S722, M-1479. VF

1000.00
130. 5 Pesos, El Estado de Durango, Diciembre 31,

1914. SI-DUR-37, P-S742, M-1502. UNC
1000.00

131. 1 Peso, El Estado de Durango, Enero 1914,
SI-DUR-17,19; P-S730a,731a; M-1489a,b.
Ocho piezas en el lote. Series: A, D, E, F, G,
H, I, J. Promedio G/VG 1250.00

132. 5 Pesos, El Estado de Durango, Agosto 1914,
SI-DUR-28, P-S736a, M-1495b. Sin números
de serie ni sello. VG 500.00

133. 1 Peso, El Estado de Durango, Diciembre 31,
1914. SI-DUR-36, P-S741, M-1501a. VF

650.00
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134. 5 Pesos, El Estado de Durango, Agosto 1915,
SI-DUR-43, P-S746b, M-1507b. Sello en el
reverso (O/P): “Revalidado. Octubre de 1915.
El Gobernador M. García. El Srio. A. Doval”.
Atractivo. UNC 1000.00

135. 25 Centavos, El Estado de Durango, s/f. SI-
DUR-44, P-S747, M-1508. UNC         600.00

136. 50 Centavos, El Estado de Durango,
Septiembre 1915, SI-DUR-46, P-S749, M-
1510. UNC 600.00

137. 2 Pesos, El Estado de Durango, Septiembre
1915, SI-DUR-47, P-S750, M-1511. VF

900.00
138. 5 Pesos, El Estado de Durango, Septiembre

1915, SI-DUR-49, P-S752, M-1512b. AU
1000.00

139. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista del
Estado de Durango, Diciembre 1914.
Domingo Arrieta.  SI-DUR-51, P-S754, M-
1515. Muy escaso. F 3000.00

140. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista del
Estado de Durango, Marzo 1915, SI-DUR-53,
P-S756, M-1516a. Leyenda “Cinco Pesos” en
el márgen superior, graffiti en el reverso. VG

1500.00

141. 10 Pesos, Gobierno Constitucionalista del
Estado de Durango, Marzo 1915, SI-DUR-54,
P-S757, M-1518. Error: “DSL” en lugar de
“DEL”. F                                             3000.00

142. 10 Centavos, Gobierno del Estado de
Durango, sin fecha, SI-DUR-57, P-S760, M-
1522; cartoncito. UNC                        1000.00

143. 20 Centavos, Gobierno del Estado de
Durango, sin fecha, SI-DUR-58, P-S761, M-
1523; cartoncito. AU 1500.00

144. 50 Centavos, Vale Cincuenta Centavos,
Compañía Minera de Peñoles, S.A. Mapimí,
Durango. PI-DUR-25, M-1567. Raro. UNC

5000.00

145. 10 Pesos, Vale al Portador, Cía. Agrícola de
Tlahualilo. Octubre 13, 1913. Hacienda
Tlahualilo de Zaragoza, Mapimí, Dgo. M-
1564. Número de serie 009. Muy raro. F

6000.00

GUANAJUATO

146. 40 Centavos, Bono de 40 Centavos. (Stallford
Alcazar y Cía. en Guanajuato; sin fecha. PR-
GUA-5, M-723a. Raro. EF 5000.00
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147. 50 Centavos, Bono de 50 Centavos, Stallforth
Alcázar y Cía. en Guanajuato. PR-GUA-6,
M-724. Raro. EF 10,000.00

148. 5 Centavos, Estado de Guanajuato, Distrito
de Acámbaro. SI-GUA-14, M-1594,
cartoncito café. UNC 2000.00

149. 20 Centavos, Estado de Guanajuato, Distrito
de Acámbaro. SI-GUA-16, M-1596.
Cartoncito raro. F 2000.00

150. 2 Centavos, Estado de Guanajuato, Distrito
de Celaya. SI-GUA-22, M-1605; cartoncito.
G 1000.00

151. 5 Centavos (V). Estado de Guanajuato,
Distrito de Celaya. SI-GUA-23, M-1606. VF

1000.00

152. 5 Centavos, Estado de Guanajuato, Distrito
de Celaya. SI-GUA-24, M-1607, cartoncito
blanco. AU 2000.00

153. 10 Centavos, E. de Guanajuato, Distrito de
Celaya. SI-GUA-27, M-1611a; cartoncito.
EF 1500.00

154. 20 Centavos, E. de Guanajuato, Distrito de
Celaya. SI-GUA-45, M-1645; cartoncito. VF

1500.00
155. 5 Centavos, Tesorería Municipal de

Comonfort, Distrito de Comonfort. E. de
Guanajuato. SI-GUA-35, M-1624; cartoncito.
Muy escaso. F 2000.00

156. 5 Centavos, Distrito de Dolores Hidalgo.
Serie A. SI-GUA-42, M-1642; cartoncito
café. Escaso. EF 2000.00

157. 10 Centavos, Distrito de Dolores Hidalgo.
Serie “A”. SI-GUA-43, M-1643. Muy escaso.
F 3000.00

158. 25 Centavos, Distrito de Dolores Hidalgo.
Bono de 25 centavos. SI-GUA-45, M-1645.
Billete muy raro. FR                           4000.00

159. 50 Centavos, Bono, Tesorería General del
Estado. Abril 16, 1914. SI-GUA-50, P-S783,
M-1652. F                                           4000.00

160. 1 Peso, Bono Tesorería General del Estado,
Abril 16, 1914. SI-GUA-51, P-S784, M-
1653. F 4000.00

161. 5 Centavos, Bono, Tesorería General del
Estado. SI-GUA-52, P-S774, M-1655. AU

1500.00
162. 10 Centavos, Bono, Tesorería General del

Estado. SI-GUA-53, P-S775, M-1656. AU
1000.00

163. 20 Centavos, Bono, Tesorería General del
Estado. SI-GUA-54, P-S776, M-1657. EF

1500.00
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164. 30 Centavos, Bono, Tesorería General del
Estado. SI-GUA-55, P-S777, M-1658. AU

2000.00
165. 40 Centavos, Bono, Tesorería General del

Estado. SI-GUA-56, P-S778, M-1659. AU
2500.00

166. 50 Centavos, Bono, Tesorería General del
Estado. SI-GUA-57, P-S779, M-1660. Muy
escaso. AU 3000.00

167. 1 Centavo, Tesorería Municipal de
Guanajuato, Marzo 15, 1915. SI-GUA-61, M-
1665; cartoncito. UNC                        1000.00

168. 5 Centavos, Tesorería Municipal de
Guanajuato, SI-GUA-62, M-1666; cartoncito.
VG 650.00

169. 10 Centavos, Tesorería Municipal de
Guanajuato, Marzo 15, 1915. SI-GUA-63, M-
1667; cartoncito. AU                          1500.00

170. 10 Centavos (X), Distrito de León. SI-GUA-
83, M-1694; cartoncito rojo. Muy escaso. VF

2000.00
171. 50 Centavos, Distrito de León. SI-GUA-89,

M-1698; cartoncito lila. G                    500.00

LOTE 172

172. 5 Centavos, Vale, Municipio de Pénjamo. SI-
GUA-92, M-1702. Condición superior a la
usual. EF 2000.00

173. 10 Centavos, Municipio de Pénjamo. SI-
GUA-93, M-1703; cartoncito. F         1000.00

174. 20 Centavos, Municipio de Pénjamo. SI-
GUA-94, M-1704. VG                       1700.00

175. 50 Centavos, Distrito de Pozos, Gto. Bono de
50 Centavos. Serie “A”. SI-GUA-97, M-
1708. Billete muy raro. G                   6000.00

176. 5 Centavos, La Tesorería Municipal del
Distrito de Salvatierra. Diciembre 12, 1914.
SI-GUA-108, M-1723. Cartoncito color
anaranjado. F                                      2000.00

177. 1 Centavo, Tesorería Municipal de Santa
Cruz de Galeana, Provisional. SI-GUA-116,
M-1735. Escaso. F                              1500.00

178. 20 Centavos, Tesorería Municipal V. de
Santiago, Gto. SI-GUA-124, M-1744.
Cartoncito color anaranjado, ligeramente
descentrado. EF                                  1000.00

179. 10 Centavos, Tranvías Urbanos de Moroleón,
Gto. Precio 10 Centavos, con talón. VF

2000.00
180. Baños el Refugio, Acámbaro, Gto. Bueno

para una Persona. UNC                        500.00
181. Bueno por un Pasaje, Sindicato de

Camioneros de San Francisco del Rincón, A-
León. Diciembre 16, 1933. No catalogado.
Raro. UNC                                          2000.00
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GUERRERO

182. 5 Pesos, El Banco de Guerrero, Febrero 6,
1914. BK-GUE-2, P-S298, M-361. FR/G

900.00

183. 50 Pesos, El Banco de Guerrero, Enero 15,
1914. BK-GUE-13, P-S301b, M-364b. VG/F

3000.00

184. 100 Pesos, El Banco de Guerrero, Enero 15,
1914. BK-GUE-17, P-S302b, M-3656.
Cuatro dígitos de graffiti en el reverso. Muy
escaso. EF 18,000.00

185. 100 Pesos, El Banco de Guerrero, sin firmas,
sin fecha, 19--. BK-GUE-18, P-S302c, M-
365r. Perforación: “Amortizado”. UNC

1250.00

186. 1 Peso, Ejército Libertador de Guerrero,
Chilpancingo. Serie “A”. Fondo de reserva de
$10,000,000.00, Octubre 6, 1914. MI-GUE-5,
M-1847a. Billete raro. VG               18,000.00

187. 1 Peso, El Banco Revolucionario de
Guerrero. Noviembre 1, 1914. Serie “B”. MI-
GUE-6, P-S785a, M-1849a. VG         1000.00

188. 2 Pesos, El Banco Revolucionario de
Guerrero, Chilpancingo. Serie “A”.
Diciembre 1, 1914. MI-GUE-8, P-S786a, M-
1850a. Muy escaso. F/VF                10,000.00

189. 5 Pesos, El Banco Revolucionario de
Guerrero, Chilpancingo. Octubre 6, 1914.
Serie “A”. MI-GUE-10, P-S787a, M-1851a.
G 1600.00

190. 20 Pesos, El Banco Revolucionario de
Guerrero. Octubre 20, 1914. Serie “A”. MI-
GUE-13, P-S789, M-1853a. Muy escaso.
G/VG                                               14,000.00

191. 5 Centavos, Ejército Constitucionalista del
Sur, Provisional. MI-GUE-14, P-S809, M-
1855; cartoncito. F                              3000.00

192. 50 Centavos, Ejército Constitucionalista del
Sur, Enero 1, 1915. MI-GUE-16, P-S811, M-
1857; cartoncito verde. Raro. EF       4000.00
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193. 1 Peso, Ejército Constitucionalista del Sur,
Provisional; Chilpancingo. MI-GUE-17, P-
S812d, M-1858a. Cartoncito morado. EF

2000.00
194. 1 Peso, Ejército Constitucionalista del Sur,

Provisional. MI-GUE-17, P-S812a, M-1858a.
Cartoncito color anaranjado. F           2000.00

195. 75 Centavos, Ejército Revolucionario de
Guerrero, Circulación Forzosa Provisional.
No catalogado, existen poquísimos
ejemplares de esta denominación. Cartón.
Corresponde a la serie MI-GUE-29 a 32 y M-
1879 a 1882. VF                              10,000.00

196. 10 y 20 Centavos, Gobierno
Constitucionalista. Bono de Cambio. Brigada
Morales y Molina. MI-GUE-33,34; P-S817,
888a; M-1884, 1885. Dos cartoncitos, 10
centavos rojo y el de 20 en azul claro. EF,
UNC                                                    1000.00

197. 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista.
Bono de Cambio. Brigada Morales y Molina.
MI-GUE-34, P-S818, M-1885; cartoncito
azul obscuro. AU                                  750.00

198. 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista.
Bono de Cambio. Brigada Morales y Molina.
MI-GUE-34, P-S818a, M-1885; cartoncito
blanco. EF 1500.00

199. 20 Centavos, Gobierno Constitucionalista,
Bono de Cambio. Brigada Morales y Molina.
MI-GUE-34, P-S818a, M-1885; cartoncito
anaranjado. EF 1500.00

200. 1 Peso, Gobierno Constitucionalista, Bono de
Cambio. Brigada Morales y Molina. MI-
GUE-36, P-S820, M-1887. G             1800.00

201. 1 Peso, Gobierno Constitucionalista, Bono de
Cambio. Brigada Morales y Molina. MI-
GUE-38, P-S822, M-1889. VF           1500.00

202. 5 Pesos, Gobierno Constitucionalista, Bono
de Cambio. Brigada Morales y Molina. MI-
GUE-39, P-S823a, M-1890; cartón rojo. EF

2000.00

203. 50 Centavos, Ayuntamiento 1915,
Apipilulco, Gro. SI-GUE-8, M-1910.
Cartoncito muy escaso. F 2000.00

204. 50 Centavos, Atliaca. Transitorio. SI-GUE-
13, M-1917; cartoncito. EF                1500.00

205. 50 Centavos, Bravos, La Comisión de
Hacienda. Junio 5 de 1915. SI-GUE-17, M-
1922; cartoncito. AU                          1000.00

206. 1 Peso, Bravos, La Comisión de Hacienda.
Marzo 1, 1915. SI-GUE-18, M-1923;
cartoncito. EF 1500.00

207. 25 Centavos, Ayuntamiento de 1915, Iguala,
Gro. SI-GUE-48, P-S408d, M-1948a;
cartoncito café. Escaso. F                   2000.00

208. 1 Peso, Ayuntamiento de 1915, Iguala, Gro.
Dos piezas, colores crema y café. SI-GUE-
53, P-S808, M-1950a. EF, EF            1250.00

209. 20 Centavos, Ayuntamiento de 1915,
Teloloapan. SI-GUE-65, M-1967; cartoncito,
tinta negra. VG 1500.00

210. 50 Centavos, Ayuntamiento de 1915,
Teloloapan, Gro. SI-GUE-70, M-1975. Dos
cartoncitos, uno azul y el otro color crema.
Ambos EF 1000.00

211. 50 Centavos, Convención Comercial, Taxco,
Gro. Rafael Domínguez. Noviembre 26,
1915. PI-GUE-21, M-2029. EF          1500.00
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212. 50 Centavos, Convención Comercial, Taxco,
Gro. PI-GUE-22, M-2030. Cartón café claro,
no catalogado en este color. Muy escaso. F

2500.00

HIDALGO

213. 50 Pesos, El Banco de Hidalgo, Septiembre 1,
1910. BK-HID-23, P-S308, M-372a. VF

5000.00
214. 50 Pesos, El Banco de Hidalgo. Sin fecha

(19--), sin firmas. Perforación: “Amortizado”.
BK-HID-24, P-S308r, M-372r. UNC   900.00

215. 100 Pesos, El Banco de Hidalgo, Abril 21 de
1914. BK-HID-26, P-S309a, M-373a. Muy
escaso, firmado. En esta condición marca en
catálogo tres mil dólares. EF 16,500.00

216. 50 Centavos, Brigada Azuara. Vale por
Cincuenta Centavos. P.O. del G. en J. MI-
HID-5, P-S829, M-2056. Muy raro. VG/F

8000.00
217. 10 Centavos, E.L. y S. de Hidalgo. Mayo 1,

1915. SI-HID-2, P-S840, M-2070; cartoncito
color rosa. AU                                       700.00

218. 25 Centavos, E.L. y S. de Hidalgo. Mayo 1,
1915. SI-HID-4, P-S842, M-2072. Cartoncito
muy escaso. EF 2500.00

219. 50 Centavos, E.L. y S. de Hidalgo. Mayo 1,
1915. SI-HID-5, P-S843, M-2073; cartoncito.
EF 500.00

220. 1 Peso, Cía. de Real del Monte y Pachuca /
Bank of Montreal. Abril 23, 1915. PI-HID-
61, P-S834a, M-2156a. VF                 1000.00

221. 5 Pesos, Bank of Montreal, Junio 1, 1915. PI-
HID-64, M-2158b. F                           2000.00

222. 5, 10, 20, 25, 50 Centavos. The Hidalgo
Copper Mining & Smelting Company.
Zimapán, Hidalgo. Junio 11, 1915. PI-HID-
107,108,109,110; M-2217, 2218,2219,2220.
Todos sin circular. UNC                     1500.00

223. 1, 2 Pesos. The Hidalgo Copper Mining &
Smelting Company. Zimapán, Hidalgo. Junio
11, 1915. PI-HID-111,112; M-2221,2222.
UNC, UNC                                           800.00

224. 5 Pesos, The Hidalgo Copper Mining &
Smelting Company. Zimapán, Hidalgo. Junio
11, 1915. PI-HID-113, M-2223. UNC 750.00
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JALISCO

225. 1 Peso, El Banco de Jalisco, Enero 20, 1914.
BK-JAL-4, PS313, M-377a. FR           500.00

226. 20 Pesos, El Banco de Jalisco, Marzo 26,
1914. BK-JAL-33, P-S322c, M-388c. VF/EF

4000.00

227. 50 Pesos, El Banco de Jalisco, Enero 5, 1911.
BK-JAL-36, P-S323b, M-389b. Muy
atractivo. VF                                       5500.00

228. 100 Pesos, El Banco de Jalisco, Enero 5,
1911. BK-JAL-39, P-S325a, M-391a. VF

16,000.00
229. 5, 20, 50 Centavos. Ejército Convencionista,

Brigada Moreno, Cuartel Gral., Autlán, Jal.
MI-JAL-3,5; M-2230a,2231a,2232a. Tres
cartoncitos color café. G, VG, EF      1250.00

230. 50 Centavos, Ejército Convencionista,
Brigada Moreno. MI-JAL-6, M-2232b.
Pequeño billete. Variedad: 50c chico. No
catalogado. VG                                   2000.00

231. 50 Centavos, Ejército Convencionista,
Brigada Moreno, Cuartel Gral. Autlán, Jal.
MI-JAL-7, M-2234. VF                      1500.00

232. 50 Centavos, La Pagaduría Gral. del Cuerpo
de Ejército del Noroeste. Mayo 1, 1915. MI-
JAL-16, P-S868, M-2267a. UNC         500.00

233. 1 Peso, La Pagaduría Gral. del Cuerpo de
Ejército del Noroeste. Mayo 1, 1915. MI-
JAL-17, P-S869, M-2268a. Raro en esta
condición. EF                                       600.00

234. 5 Pesos, La Pagaduría Gral. del Cuerpo de
Ejército del Noroeste. Mayo 1, 1915. MI-
JAL-18, P-S870a, M-2269a. EF           600.00

235. 1 Peso, Ejército Constitucionalista, División
de Occidente. Enero 20, 1915. MI-JAL-22, P-
S860, M-2273. UNC                             600.00

236. 5 Pesos, Ejército Constitucionalista, División
Occidente. Enero 20, 1915. MI-JAL-23, P-
S861, M-2274a. Sin números de serie. AU

750.00
237. 5, 10, 20, 50 Centavos. Ejército Villista. MI-

JAL-29 a 32; M-2281 al 2284. Cuatro
cartoncitos. Promedio EF                   2000.00

238. 5 Pesos, Ejército Villista, Gral de Brigada,
Antonio Delgadillo, Tesorería Municipal de
Tuxcueca. MI-JAL-33, M-2286a. No
catalogado con el nombre del general. Raro.
F/VF                                                   6000.00

239. 50 Centavos, Pagaduría General de la 2ª
Brigada Bañuelos, Colotlán. Septiembre 15,
1915. M-2241. UNC                           4000.00
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240. 1 Peso, Pagaduría General de la 2ª Brigada
Bañuelos, Colotlán. Septiembre 15, 1915.
Raro. UNC                                          6000.00

241. 50 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas
del Estado. Julio 19, 1914. SI-JAL-13, P-
S847a, M-2316a. FR 400.00

242. 10 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas
del Estado. Julio 19, 1914. SI-JAL-14, P-
S845a, M-2314a. VG                            500.00

243. 5 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas del
Estado de Jalisco. Junio 8 de 1915. SI-JAL-
33, P-S857a, M-2330a. F                      500.00

244. 5 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas del
Estado de Jalisco. Junio 8 de 1915. SI-JAL-
34, P-S857b, M-2330b. Error: decreto 64 en
lugar de 65. Muy escaso. G                2000.00

245. 20 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas
del Estado. Junio 8 de 1915. SI-JAL-35, P-
S858, M-2331a. UNC 750.00

246. 50 Centavos, La Dirección Gral. de Rentas
del Estado de Jalisco. Junio 8 de 1915. SI-
JAL-36, P-S859, M-2332. EF 800.00

247. 50 Centavos, Gobierno del Estado Libre y
Soberano de Jalisco, Junio 18, 1914. SI-JAL-
42, M-2342a. Muy escaso. G              2500.00

248. 25 Centavos, Hda. de Milpas. Con talón. PI-
JAL-43, M-2405. AU                         3500.00

249. 1 Peso, Hda. de Milpas. Con talón. PI-JAL-
45, M-2407. AU                                  3500.00

250. 10 Centavos, Fonda, J.W.Kaiser.
Guadalajara. PI-JAL-127, M-2719. Raro.
UNC                                                    4000.00

251. Vale por un Pasaje, Compañía Hidroeléctrica
e Irrigadora del Chapala, S.A. PI-JAL-138,
M-2514; cartoncito. UNC                     500.00

252. Vale por un Pasaje, Compañía Hidroeléctrica
del Chapala, S.A. PI-JAL-139, M-2515a;
cartoncito. EF 1250.00

253. Vale por un Pasaje, Compañía Hidroeléctrica
del Chapala, S.A. PI-JAL-139, M-2515b.
Planilla de cuatro cartones. UNC       2500.00

254. 5 Centavos, Comercio y Agricultores de
Lagos. Septiembre 1, 1915. Sin firmas. PI-
JAL-172, M-2564a. Sin firmas. VF 1000.00

255. 20 Centavos, Comercio y Agricultores de
Lagos. Septiembre 1, 1915. PI-JAL-177, M-
2566c. Sin firmas. AU                        1600.00

256. 1, 5, 10, 20, 25 Centavos. Hda. La Tepuza,
Juan Kaiser, Guadalajara. PI-JAL-180, 181,
182, 183, 184; M-2572, 2576. Promedio AU

12,500.00
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257. 5 Centavos, Corcuera, Hnos.,  Hacienda de
Estipac. PI-JAL-329, M-2767. Cartoncito
verde. Escasa. VG                              2000.00

258. 10 Centavos, Corcuera Hnos., Hacienda de
Estipac. PI-JAL-30, M-2768. Cartoncito azul,
falta pedazo de la esquina inferior izquierda.
Muy escaso. G                                    2500.00

259. 50 Centavos, Cámara Nal. de Comercio de
Guadalajara / Banco Nacional de México,
S.A. Cheque impreso, no catalogado.
Extremadamente raro. F                  10,000.00

260. 5 Pesos, Ejército Nacional Libertador,
Control de Occidente. PT-JAL-28, M-4253.
UNC 1500.00

261. 1 Peso, Bono de la Libertad, Liga Nacional
Defensora de la Libertad. PT-JAL-39, M-
4368. Planilla de 16 piezas. UNC       5000.00

262. 25 Pesos, Liga Nacional Defensora de la
Libertad, Compañía de Salvación Nacional.
Gral. Luis Navarro Origel. PT-JAl-43, M-
4373. Billete raro. G 5000.00

263. 50 Centavos, Liga Nacional Defensora de la
Libertad. Bono Unico para toda la República.
Marzo 19, 1942. Con talón. M-4379. Raro.
UNC 4000.00

264. 10 Centavos, Acción Católica Mexicana,
1936-37. No catalogado. VF              1250.00

ESTADO DE MÉXICO

265. 2 Pesos, El Banco del Estado de México,
Febrero 9, 1914. BK-MEX-2, P-S337, M-
405a. VF 750.00

266. 5 Centavos, Gefatura Política del Distrito de
Tenango del Valle. 1915, SI-MEX-2, M-
2800. Cartón grande. EF 2500.00

267. 10 Centavos, Gefatura Política del Distrito de
Tenango del Valle. 1915, SI-MEX-3, M-
2801. F/VF 2500.00

268. 5 Centavos, Estado Libre y Soberano de
México, Toluca. 1915. SI-MEX-8, M-2808,
GB-263. Cartón circular, impresión bien
definida. UNC 1450.00

269. 20, 50 Centavos. Estado Libre y Soberano de
México. Marzo 1, 1915. SI-MEX-9,10; P-
S878, 879; M-2809, 2810. Dos piezas. UNC,
VF 700.00

270. 1 Peso, Estado Libre y Soberano de México.
Marzo 1, 1915. SI-MEX-11, P-S880, M-
2811a. VF                                             500.00

271. 1 Centavo, Sr. D. Hilario Carrillo. Noviembre
1, 1914. PI-MEX-7, M-2837. Billete
pequeño. EF 1000.00



19

272. 5 Centavos, Hdas. de S. Miguel Solís y
Anexas. PI-MEX-21, M-2855. UNC    500.00

273. 5, 20, 50 Centavos; 1 Peso. Hdas. de S.
Miguel y Anexas. PI-MEX-21, 23, 24, 25; M-
2855, 2857, 2858, 2859. Cuatro piezas. Todas
UNC 2000.00

274. 10 Centavos, Hdas. S. Miguel Solís y
Anexas. Octubre 31, 1915. PI-MEX-22, M-
2856. UNC 1500.00

275. 1 Peso, Estado de México, Agosto 1848. No
catalogado. EF                                    4000.00

MICHOACÁN

276. 1 Centavo, Jefatura de Armas, Morelia,
Michoacán. Julio 1915. MI-MIC-2, P-S888,
M-2886. Variedad no catalogada de la misma
serie del 2 centavos, “1 un 1”. Raro. AU

10,000.00
277. 50 Centavos, Columna Gálvez Toscano,

Michoacán de Ocampo, Ayuntamiento de
Sahuayo. Noviembre 15, 1914. MI-MIC-13,
M-2899. EF                                        3500.00

278. 5 Pesos, Ejército Constitucionalista, 2a
División del Noroeste, Uruapan, Michoacán.
Diciembre 20, 1914. MI-MIC-20, P-S898, M-
2903a. F                                                600.00

279. 5 Pesos, Ejército Constitucionalista, 2a
División del Noroeste, Uruapan, Michoacán.

Diciembre 20, 1914. MI-MIC-20, P-S898, M-
2903b. Faltan los números de serie.
Condición superior a la usual. VF/EF

3000.00
280. 5 Centavos, Gobierno Provisional de

Michoacán. SI-MIC-9, P-S884, M-2920;
cartoncito. Escaso. F                             750.00

281. 10 Centavos, Gobierno Provisional de
Michoacán, SI-MIC-10, P-S885, M-2921.
Cartoncito verde. UNC                       1500.00

282. 50 Centavos, Gobierno Provisional de
Michoacán. Resello (O/P): “Cuerpo de
Ejército del Noroeste, Pagaduría General”.
SI-MIC-13, P-S887b, M-2923b; cartoncito.
VF 1000.00

283. 10 Centavos, La Tesorería Municipal,
Pátzcuaro. Junio 1, 1915. SI-MIC-15, P-
S894, M-2925; cartoncito. AU           1000.00

284. 20 Centavos, La Tesorería Municipal,
Pátzcuaro. Junio 1, 1915. SI-MIC-16, P-
S895, M-2926; cartoncito. VF            1500.00

285. 20 Centavos, La Tesorería del Municipio de
Zamora. Agosto 6, 1915. SI-MIC-34, M-
2946. EF, UNC 800.00

286. 20 Centavos, Ayuntamiento de la H.
Zitácuaro. SI-MIC-41, M-2953c. Planilla azul
de cuatro cartones. EF 500.00

287. 50 Centavos, Ayuntamiento de la H.
Zitácuaro. Marzo 9, 1915. SI-MIC-46, M-
2955. UNC 700.00

288. 5 Pasturas, Hacienda de Guaracha. PI-MIC-
16, M-2979. Con talón.  Raro. AU     5000.00

289. 10 Pasturas, Hacienda de Guaracha. PI-MIC-
16, M-2980. Con talón. Raro. UNC   5000.00

290. 15 Pasturas, Hacienda de Guaracha. PI-MIC-
17, M-2981. Con talón. Raro. AU      5000.00

291. 20 Pasturas, Hacienda de Guaracha. PI-MIC-
18, M-2982. Raro. AU                        5000.00

292. 5 Centavos, Fructuoso Ceja; Sahuayo. PI-
MIC-55, M-3047a. UNC                    1500.00

293. 50 Centavos, Compañía Minera “Las Dos
Estrellas”. Tlalpujahua, Mich. Enero 20,
1914. PI-MIC-82, M-3088. Una firma
manuscrita, la otra impresa. UNC      2000.00

294. 1 Peso, Compañía Minera “Las Dos
Estrellas”, Tlalpujahua, Mich. Enero 20,
1914. PI-MIC-83, M-3089b. Una firma
manuscrita. UNC 1000.00

295. 10 Centavos, Compañía Minera “Las Dos
Estrellas”, Tlalpujahua, Mich. Septiembre 24,
1943. PT-MIC-7, M-4396. Raro. UNC

7500.00
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296. 50 Centavos, Hacienda de San Simón José M.
Sánchez, Hno. M-3054. Cartoncito redondo.
UNC 3000.00

297. 100 Centavos, Hda. de San Simón, José M.
Sánchez, Hno. M-3055. Cartoncito redondo.
UNC 6000.00

298. 50 Centavos, Librería “La Unión”, Papelería.
Morelia, Mich. No catalogado. UNC 1250.00

299. 1 Peso, Librería “La Unión”, Papelería.
Morelia, Mich. No catalogado. UNC 1250.00

300. 1.50, Un Peso 50 Centavos. La Unión
Papelera. No catalogado. UNC           1250.00

MORELOS

301. 5 Pesos, El Banco de Morelos, Marzo 25,
1903. BK-MOR-2, P-S345a, M-417a. Serie
“A”. FR/G                                          1000.00

302. 10 Pesos, El Banco de Morelos, Febrero 11,
1910. BK-MOR-8, P-S346b, M-418b. G

1250.00

303. 10 Centavos, San Antonio Sebastopol,
Yautepec. M-3285. Cartoncito. EF 2000.00

304. 1 Real, Hda. de Tenextepango, 184-.
Billetito. EF 1000.00

NAYARIT

305. 20 Centavos, Territorio de Tepic, SI-NAY-
23, P-S923, M-3292a. Cartón gris. F 1100.00

306. 50 Centavos, Territorio de Tepic, SI-NAY-
28, P-S928, M-3297. Diseño con estrellas en
el reverso. F 1000.00

307. 50 Centavos, Territorio de Tepic, SI-NAY-
28, P-S928, M-3297. Diseño con figuras en el
reverso. Raro. VF                               4000.00

308. 50 Centavos, Territorio de Tepic, SI-NAY-
28, P-S928, M-3297. Diseño con líneas en el
reverso. Muy escaso. F                       3000.00

NUEVO LEÓN

309. 10 Pesos, El Banco de Nuevo León, 19--.
BK-NUE-21, P-S361d, M-435r. Sin firmas.
Perforación: “Cancelado”. EF            2000.00
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310. 5 Pesos, El Banco Mercantíl de Monterrey,
Julio 27, 1911. BK-NUE-41, P-S352Ab, M-
424c. G/VG                                        1200.00

311. 5 Pesos, El Banco Mercantíl de Monterrey,
Julio 27, 1911. BK-NUE-41, P-S352a, M-
424c; pequeña cinta por el reverso en el
márgen inferior. Muy aceptable y atractivo
billete. F/VF                                       3000.00

312. 10 Centavos, R. M. División del Bravo,
Cuartel General. Enero 8, 1914. MI-NUE-1,
P-S935, M-3320. Muy escaso en esta
condición. VF 1250.00

313. 10 Centavos, Cuerpo de E. del Noroeste. MI-
NUE-7, P-Uncat, M-3326. Cartoncito. Muy
escaso. VG 2000.00

314. 1 Centavo, Gobierno de Nuevo León, 1914,
SI-NUE-3, P-S934, M-3339. Cartoncito.
UNC 750.00

OAXACA

315. 10 Pesos, La Tesorería General del Estado de
Oaxaca, Mayo 26, 1915. SI-OAX-14, P-
S957a, M-3374a. Sello redondo. Escaso. VF

1000.00
316. 50 Pesos, La Tesorería General del Estado de

Oaxaca, Noviembre 10, 1915. SI-OAX-22, P-
S960, M-3376a. F                               1000.00

317. 50 Centavos, Gobierno Preconstitucional de
Estado, Abril 1, 1916. SI-OAX-27, P-S951,
M-3379. Cartoncito. EF 2500.00

318. 50 Centavos, Estado L. y S. de Oaxaca,
Tlaxiaco. Junio 26, 1916. SI-OAX-30, P-
S963a, M-3385a. Dos piezas, uno con sello
verde y el otro con morado. AU, AU 2000.00

319. 50 Centavos, Estado L. y S. de Oaxaca,
Tlaxiaco. Junio 26, 1916. SI-OAX-30, P-
S963a, M-3385. Sin sello. UNC         1500.00

320. 50 Centavos, La Cámara de Comercio de
Oaxaca, Marzo 1915. PI-OAX-40, M-3443a.
EF 500.00

321. 50 Centavos, La Cámara de Comercio de
Oaxaca, Marzo 1915. PI-OAX-40, M-3443a.
Error: “RECIBÓ” en lugar de “Recibió”. VF

1250.00

322. 50 Centavos, El Ayuntamiento de Zaachila,
Distrito de Guerrero. Mayo 1915. Cartón
verde no catalogado. VF                     5000.00

PUEBLA

323. 100 Pesos, El Banco Oriental de México,
Enero 3, 1914. BK-PUE-49, P-S385c, M-
464c. VF 1000.00

324. 50 Centavos, Ejército Constitucionalista de
Teziutlán. Brigada Serdán. Marzo 1, 1915.
“Sólo es Válido en esta Zona”. MI-PUE-18,
M-3523. F 2000.00

325. 50 Centavos, Distrito de Matamoros, Edo. de
Puebla. SI-PUE-18, P-S977, M-3553.
Cartoncito verde. VF                          1500.00
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326. 50 Centavos, Distrito de Matamoros, Edo. de
Puebla. SI-PUE-25, P-S984a, M-3561.
Cartoncito verde. F                             2000.00

327. 5 Centavos, Banco Español Refaccionario,
S.A. / Banco Oriental de México, S.A. Julio
1, 1914. PI-PUE-10, P-S964, M-3585. EF

2500.00
328. 10 Centavos, Banco Español Refaccionario,

S.A. / Banco Oriental de México, S.A. Julio
1, 1914. BK-PUE-11, P-S965, M-3586. F

2000.00
329. 20 Centavos, Banco Español Refaccionario,

S.A. / Banco Oriental de México, S.A. Julio
1, 1914. PI-PUE-12, P-S966, M-3587. VF

2500.00

330. 50 Centavos, Banco Español Refaccionario,
S.A. / Banco Oriental de México, S.A. Julio
1, 1914. PI-PUE-13, P-S967, M-3588. Raro.
AU 5000.00

QUERÉTARO

331. 50 Centavos, El Comercio del Estado de
Querétaro, SI-QUE-4, P-S3629a. Cartoncito.
F 1250.00

332. 10, “I.Y.V. Congregación de Cler. Secul. de
Sta. María de Guadalupe, Querétaro”. No
catalogado. AU                                     500.00

333. Boleta, “Recaudación del Peaje de Querétaro
en 14 de Abril de 1857”. No catalogado.
Raro. EF                                             2000.00

SAN LUIS POTOSÍ

334. 20 Pesos, El Banco de San Luis Potosí,
Diciembre 20, 1897. Serie “A”. BK-SAN-15,
P-S401a, M-486a. Cinta al centro en el
reverso traspasa al anverso. FR/G        500.00

335. 5, 10, 20 Centavos. Ejército
Constitucionalista, MI-SAN-4, 5, 6; P-S986,
987, 988; M-3665, 3666, 3667. Tres
cartoncitos. Serie con sellos grandes y
diferentes colores no catalogados. Promedio
VG 1500.00

336. 5, 10, 20, 50, 50 Centavos. Ejército Constitu-
cionalista. Mi-SAN-4 a 7; P-S986 a 989; M-
3665 a 3668. Cinco cartones de diferentes
colores. Promedio AU                        1000.00

337. 25 Centavos, Negociación Minera Santa
María de la Paz y Anexas, S.A. Mayo 1,
1914. PI-SAN-2, M-3674a. G            1000.00

338. 1 Peso, Negociación Minera Santa María de
la Paz y Anexas, S.A. Mayo 1, 1914. PI-
SAN-4, M-3676. VG                          1000.00

339. 2 Pesos, Negociación Minera Santa María de
la Paz y Anexas, S.A. Mayo 1, 1914. PI-
SAN-5, M-3677. VG                          1250.00

340. 20 Pesos, Negociación Minera Santa María
de la Paz y Anexas, S.A. Mayo 1, 1914. PI-
SAN-8, M-3680a. VF                         2000.00

LOTE 341
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341. 25 Centavos, “Contribución del 10 por 100
Adicional para Mejoras Materiales del Estado
de San Luis Potosí. No catalogado. Siglo
XIX. Muy raro. AU                            2000.00

342. 3 Centavos, Botica Iturbide, Monjarás Gómez
Hnos., San Luis Potosí. Cartoncito no
catalogado. F                                      2500.00

SINALOA

343. 5 Pesos, Ejército Constitucionalista, Cuerpo
de Ejército del Noroeste. Abril 23, 1914. MI-
SIN-1, P-S990, M-3706a. Dos perforaciones.
Rarísimo, solo tres conocidos y todos con
perforación. G                                  10,000.00

344. 10 Pesos, Ejército Constitucionalista, Cuerpo
de Ejército del Noroeste. Abril 23, 19--. MI-
SIN-2, P-S991, M-3707a. Dos perforaciones.
Muy raro. F 7500.00

345. 10 Pesos, Ejército Constitucionalista, Cuerpo
de Ejército del Noroeste. Mayo 1, 1914. MI-
SIN-10, P-S997, M-3714a. G             1000.00

346. 20 Pesos, Ejército Constitucionalista, Cuerpo
de Ejército del Noroeste. Mayo 1, 1914. MI-
SIN-11, P-S998, M-3715a. VG          2000.00

347. 50 Pesos, La Pagaduría Gral. de la Brigada de
Sinaloa. Agosto 21, 1914. MI-SIN-22, P-
S1021, M-3726a. G                            2000.00

348. 5 Centavos, Estado de Sinaloa, Abril 15,
1915. SI-SIN-4, P-S1003, M-3749.
Cartoncito. F                                       2500.00

349. 10 Centavos, La Tesorería Gral. del Estado
de Sinaloa. Febrero 25, 1914. SI-SIN-6, P-
S1022, M-3754. F 1000.00

350. 20 Centavos, La Tesorería Gral. del Estado
de Sinaloa. Febrero 25, 1914. SI-SIN-7, P-
S1023, M-3755. VF                              500.00

351. 50 Centavos, La Tesorería Gral. del Estado
de Sinaloa. Febrero 25, 1914. Serie “A”. SI-
SIN-8, P-S1024, M-3756a. AU            500.00

352. 50 Centavos, La Tesorería Gral. del Estado
de Sinaloa. Abril 10, 1914. Serie “B”. SI-
SIN-9, P-S1025, M-3756b. AU            600.00

353. 1 Peso, Estado de Sinaloa, Julio 1, 1916.
Serie “A”. SI-SIN-10, P-S1005, M-3759a.
Condición superior a la usual. F/VF  3000.00

354. 1 Peso, Estado de Sinaloa, Julio 1, 1916.
Serie “A”. SI-SIN-10, P-S1005, M-3759a. G

1500.00
355. 50 Centavos, El Estado Libre y Soberano de

Sinaloa, Febrero 22, 1915. SI-SIN-33, P-
S1042, M-3782. Dos resellos (O/P’s):
“Ejército Constitucionalista” y “Brigada
Benito Juárez”. Resellos grande y chico.
Raro. VF 2000.00

356. 50 Pesos, El Estado Libre y Soberano de
Sinaloa, Febrero 22, 1915. SI-SIN-43, P-
S1047a, M-3787. UNC                       2000.00

SONORA

357. 50 Pesos, El Banco de Sonora, Julio 1, 1902.
BK-SON-17, P-S422b, M-510b. FR    600.00

358. 1 Peso, PROVISIONAL. Este “Ayuntamiento
Pagará …”. Alamos. Julio 1, 1916. SI-SON-
1, M-3799a. Cartoncillo. Raro. Dos timbre
fiscales de 1 peso en el reverso. G

5000.00
359. 50 Centavos, 1 Peso. La Jefatura de

Hacienda, Abril 1, 1914. SI-SON-9, 10; P-
S1056b, S1057b; M-3808b, 3809b. Dos
piezas en el lote. Con serie “A”. EF, VF

800.00
360. 1 Peso, La Jefatura de Hacienda, sin serie

“A”. Abril 1, 1914. SI-SON-10, P-S1057a,
M.3809a. EF 500.00

361. 1 Peso, La Jefatura de Hacienda, Abril 1,
1914. SI-SON-10, P-S1057b, M-3809b.
Resello (O/P): “Contaduría”. Raro. F 1500.00

362. 25 Centavos, El Estado de Sonora, Agosto
27, 1913. SI-SON-14, P-S1065a, M-3813f.
UNC 1500.00

363. 50 Centavos, El Estado de Sonora, Agosto
27, 1913. SI-SON-16, P-S1065r, M-3814f.
Cuarta serie; ligeramente descentrado. UNC

1000.00
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364. 5 Pesos, El Estado de Sonora, Agosto 27,
1913. SI-SON-19, P-S1067c, M-3816c.
Tercera serie. Resello (O/P): “Distrito de
Guaymas”. F 800.00

365. 5 Pesos, El Estado de Sonora, Agosto 27,
1913. SI-SON-19, P-S1067c, M-3816d.
Cuarta serie. F 550.00

366. 10 Pesos, El Estado de Sonora, Agosto 27,
1913. SI-SON-20, P-S1068c, M-3817b.
Segunda serie. F 600.00

367. 10 Pesos, El Estado de Sonora, Agosto 27,
1913. SI-SON-20, P-S1068d, M-3817b.
Segunda serie. Resello (O/P): “Distrito de
Guaymas, Río Yaqui, Sonora”. G      1000.00

368. 10 Pesos, El Estado de Sonora, Agosto 27,
1913. SI-SON-20, P-S1068f, M-3817f.
Cuarta serie. Sin la firma del tesorero. UNC

2000.00
369. 10 Centavos, El Estado de Sonora, Abril 16,

1915. SI-SON-31, P-S1078a, M-3828a. Tres
piezas. Series I, II, III. F, EF, AU      2500.00

TABASCO

370. 5 Pesos, El Banco de Tabasco, Septiembre
19, 1903. BK-TAB-1, P-S424a, M-513a. G

1000.00

371. 20 Centavos, La Tesorería General del Estado
de Tabasco, Marzo 1915. SI-TAB-6, P-
S1079, M-3882. VF                            2000.00

372. 50 Centavos, La Tesorería General del Estado
de Tabasco, Marzo 1915. SI-TAB-7, P-
S1080, M-3883; un agujero de polilla. EF

1500.00
373. 50 Centavos, La Tesorería General del Estado

de Tabasco, Marzo 1915. SI-TAB-8, P-
S1081, M-3884; un agujero de polilla. EF

1500.00

TAMAULIPAS

374. 1 Peso, El Banco de Tamaulipas, Febrero 15,
1914. BK-TAM-1, P-S436, M-519. UNC

2500.00

375. 50 Centavos, Brigada Caballero, Junio 1914.
MI-TAM-3, P-S1083a, M-3894a; faltan
pedacitos, dobleces y márgenes. FR  1500.00

376. 20 Pesos, Ejército Constitucionalista de
México, Brigada Caballero. Julio 6, 1914.
MI-TAM-6,P-S1087a,M-3897a. VG 4000.00

VERACRUZ

377. 10 Pesos, El Banco Mercantíl de Veracruz.
Abril 14, 1914. MI-VER13, P-S439d, M-
530d. Resello (O/P): “Orizaba”. G       900.00
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378. 5 Pesos, Brigada Peláez, República
Mexicana, Ejército Convencionista. Mayo 15,
1915. MI-VER-2, M-3951. Sin firmas. F

4000.00

379. 5 Pesos, La Pagaduría Gral. de la Brigada
Peláez. Enero 23, 1915. MI-VER-7, M-3958.
VF 5000.00

380. 5, 10, 20 Centavos. Gobierno Constitucio-
nalista del Edo. L. y S. de Veracruz-Llave.
MI-VER-8,9,10; P-S1091, 1092, 1093; M-
3960, 3961, 3962. tres cartoncitos. UNC, EF,
VF 1500.00

381. 1 Peso, República Mexicana, Estado de
Veracruz-Llave. Junio 1, 1915. SI-VER-9, P-
S1116, M-3993. Muy escaso. G         4000.00

382. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Diciembre 1, 1914. MI-VER-14, P-S1097,
M-3968a. Primer tipo. FR                    750.00

383. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Febrero 5, 1915. MI-VER-18, P-S1101a, M-
3968e. Resello (O/P): “La Esperanza, 9o
Cantón, Jalisco”. G 1000.00

384. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Febrero 5, 1915. MI-VER-21, P-S1101c, M-
3968k. Reverso en blanco, solo tiene el sello
de Veracruz, planchado. VG              2500.00

385. 1 Peso, Gobierno Provisional de México,
Febrero 5, 1915. MI-VER-23, P-S1101b, M-
3968v. Resello (O/P): “Michoacán de
Ocampo, Tesorería General”. G         1250.00

386. 5, 10 Pesos. Gobierno Provisional de México,
Diciembre 1, 1914. MI-VER-31, 39; P-
S1104a, S1108b; M-3972h, 3974e. Resellos
(O/P’s): dos piezas con resellos de
Guanajuato. G, F 1000.00

387. 5 Pesos, Gobierno Provisional de México,
Diciembre 1, 1914. MI-VER-33, P-S1104b,
M-3972d. Resello (O/P): “Yucatán”. G

1000.00
388. 20 Pesos, Gobierno Provisional de México,

Diciembre 1, 1914. MI-VER-46, P-S1109,
M-3976a. Variedad: “20’s rectos”. Raro. FR

1500.00
389. 100 Pesos, Gobierno Provisional de México,

Diciembre 1, 1914. MI-VER-63, P-S1115a,
M-3978a. Resello (O/P): “Jefatura de
Hacienda, Resellado, Tabasco”. F      1000.00

390. 5 Centavos, Eduardo J. Creel & Compañía,
S.A. Junio 1, 1914. PI-VER-10, M-4017. AU

1250.00
391. 10 Centavos, Eduardo J. Creel & Compañía,

S.A. Junio 1, 1914. PI-VER-11, M-4018.
UNC 1250.00

392. 20 Centavos, Eduardo J. Creel & Compañía,
S.A. Junio 1, 1914. PI-VER-12, M-4019.
UNC 1500.00

393. 5 Centavos, Hacienda Miramar, Octubre 15,
1914. PI-VER-21, M-4038. Cartoncito
anaranjado. F 1500.00

394. 10 Centavos, Hacienda Miramar, Octubre 15,
1914. PI-VER-22, M-4039. Cartoncito
amarillo. AU 1500.00

395. 20 Centavos, Hacienda Miramar, Octubre 15,
1914. PI-VER-23, M-4040. Cartoncito azul.
VG 2000.00
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396. 20 Centavos, Hacienda Miramar, Octubre 20,
1914. PI-VER-23, M-4040. Cartoncito café.
VG 1500.00

397. 40 Centavos, Hacienda Miramar, Octubre 15,
1914. PI-VER-25, M-4042a. Cartoncito café.
VF 1000.00

398. 50 Centavos, Hacienda Miramar, Mayo 20,
1914. PI-VER-25, M-4042a. VG         800.00

399. 50 Centavos, Hacienda Miramar, Mayo 20,
1914. PI-VER-26, M-4042b. Sin firmas.
UNC 750.00

400. 1 Peso, Hacienda Miramar, Mayo 20, 1914.
PI-VER-27, M-4043. VG                   1000.00

401. 2 Pesos, Hacienda Miramar, Mayo 20, 1914.
PI-VER-28, M-4044. G                        750.00

402. 50 Centavos, Hacienda Miramar, Marzo 20,
1914. PI-VER-29, M-4045. Raro. G  1500.00

403. 1 Peso, Hacienda Miramar, Marzo 20, 1914.
PI-VER-30, M-4046. Color café. G   1000.00

404. 1 Peso, Hacienda Miramar, Julio 1, 1914. PI-
VER-30, M-4046. Raro. G 2000.00

405. 2 Pesos, Hacienda Miramar, Marzo 20, 1914.
PI-VER-31, M-4047. VF                    1000.00

406. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio /
Banco Nacional de México (Sucursal en
Orizaba). Julio 23, 1915. PI-VER-35, M-
4056. VF 1500.00

407. 75 Centavos, Cámara Nacional de Comercio /
Banco Nacional de México (Sucursal en
Orizaba). Julio 23, 1915. PI-VER-36, M-
4057. VF                                             2500.00

408. 10 Centavos, Cámara Nacional de Comercio
en Veracruz/ El Banco Mercantil de
Veracruz. Julio 1, 1914. PI-VER-53, M-4102.
VG/F 3000.00

409. 10 Centavos, Cámara Nacional de Comercio
de Xalapa, (Ver.) / Banco Nacional de
México, Sucursal en Xalapa (Ver.). Julio 1,
1914. PI-VER-61, M-4116. Condición
sobresaliente. EF                                1000.00

410. 10 Centavos, Cámara Nacional de Comercio
de Xalapa, (Ver.) / Banco Mercantíl de
Veracruz, Sucursal en Xalapa, (Ver.). Julio 1,
1914. PI-VER-61, M-4116. Sin números de
serie, no catalogado. Raro. G             1500.00

YUCATÁN

411. 5 Pesos, L. Gutiérrez, Mérida. 188-, PR-
YUC-1, M-771. Sin firmas. UNC      2000.00

412. 20 Pesos, Sr. Dn. Benito Aznar S., 1889. PR-
YUC-7, M-781a. Sin firmas. Escaso. UNC

3000.00
413. 50 Pesos, Sr. Dn. Benito Aznar S., 1889. PR-

YUC-8, M-782a. Sin firmas. UNC       600.00
414. 100 Pesos, Dn. Benito Aznar S., 1889. PR-

YUC-11, M-783b. Sin firmas, con talón.
UNC 1250.00

415. 50 Centavos, La Tesorería General del
Estado, Mayo 26, 1916. SI-YUC-1, P-S1134,
M-4130c. Sin números de serie y letra de
serie; manchitas de óxido. Raro. VF  2000.00
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416. 50 Centavos, La Tesorería General del
Estado, Mayo 26, 1916. SI-YUC-1, P-S1134,
M-4130a. Números de serie desiguales. EF

3000.00
417. 5 Pesos, La Tesorería General del Estado,

Oro Nacional. Mayo 22, 1916. SI-YUC-5, P-
S1137, M-4135a. G                              550.00

418. 5 Centavos, Gobierno Constitucionalista de
Yucatán, Oro Nacional. SI-YUC-11, P-
S1129, M-4140. Cartoncito color rosa. EF

1000.00
419. 10 Centavos, Gobierno Constitucionalista de

Yucatán, Oro Nacional. SI-YUC-12, P-
S1130, M-4141. Cartoncito amarillo. F

500.00
420. 5, 10, 20 Centavos. Gobierno

Constitucionalista de Yucatán. SI-YUC-13,
14, 15; P-S1131, 1132, 1133; M-4143, 4144,
4155. Tres cartoncitos. Condición promedio
UNC 1500.00

421. 5, 10, 50 Centavos. Hacienda “Chel”. PI-
YUC-2, 3, 4; M-4151, 4152, 4153. Tres
piezas. Promedio UNC                       1500.00

422. 100 Pesos, La Comisión Reguladora del
Mercado de Henequén, Mayo 29, 1916. PI-
YUC-19, P-S1127, M-4166a. G         3500.00

423. Vale por un Pasaje, Compañía de Tranvías de
Mérida, S.A. M-4174. Cartoncito. UNC

2000.00

424. 50 Centavos, Cámara Nacional de Comercio
de Mérida / Banco de Yucatán, S.A.
Noviembre 19, 1943. PT-YUC-3, M-4494.
Escaso. VG/F                                      3750.00

425. Vale por un Pasaje, Oxtapacab. PT-YUC-6,
M-4499. Talón desprendido y con rotura. F

1000.00

ZACATECAS

426. 5 Pesos, El Banco de Zacatecas, Septiembre
22, 1909. P-S475c, M-575c. G             750.00

427. 5 Pesos, El Banco de Zacatecas, Mayo 15,
1914. BK-ZAC-7, P-S475d, M-575d.
Atractivo. VF                                      1500.00

428. 5 Pesos, El Banco de Zacatecas, Marzo 2,
1906. BK-ZAC-11, P-S475e, M-575e.
Resello (O/P): Aguascalientes. Escaso. FR/G

1500.00
429. 10 Pesos, El Banco de Zacatecas, Agosto 15,

1900. BK-ZAC-14, P-S476b, M-576b. FR/G
1400.00
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430. 10 Pesos, El Banco de Zacatecas, Febrero 15,
1914. BK-ZAC-15, P-S476c, M-576c.
VF/EF 2750.00

431. 10 Pesos, El Banco de Zacatecas, Marzo 2,
1906. BK-ZAC-18, P-S476d, M-576d.
Resello (O/P): Aguascalientes. Muy escaso.
FR/G 2000.00

432. 10 Pesos, El Banco de Zacatecas, Marzo 2,
1906. BK-ZAC-19, P-S476e, M-576e.
Resello (O/P): Lagos. Muy escaso. FR/G

2000.00

433. 20 Pesos, El Banco de Zacatecas, Febrero 15,
1914. BK-ZAC-22, P-S477c, M-577c. VG/F

9000.00

434. 50 Pesos, El Banco de Zacatecas, Noviembre
15, 1898. BK-ZAC-24, P-S478a, M-578a.
Cintas en el reverso. FR                     6000.00

435. 1 Peso, Brigada Cervantes, Sombrerete, Zac.
MI-ZAC-6, M-4189. Muy escaso. G  3000.00

436. 10 Centavos, Presidencia Municipal,
Tlaltenango, Zac. M-4197b. Cartoncito color
crema. VG                                            800.00

437. 10 Centavos, Presidencia Municipal,
Tlaltenango, Zac. M-4197a. Cartoncito
morado. VF 2000.00

438. 25 Centavos, Presidencia Municipal,
Tlaltenango. Julio 1, 1915. M-4198a. VF

1000.00
439. 50 Centavos, Presidencia Municipal,

Tlaltenango, Zac. Julio 1, 1915. M-4199a. F
1000.00

440. 1 Peso, Presidencia Municipal, Tlaltenango,
Zac. Julio 1, 1915. M-4200. G           1750.00

441. 10, 20 Centavos. El Comercio de Zacatecas,
Julio 21, 1915. PI-ZAC-6,7; M-4218a, 4219.
Dos piezas. UNC, EF 1250.00

442. 5 Pesos, Carreteras del Estado de Zacatecas,
Junio 1922. PT-ZAC-6, M-4509a. UNC

600.00
443. 10 Pesos, Carreteras del Estado de Zacatecas,

Junio 1922. PT-ZAC-7, M-4510. UNC
600.00

444. 50 Pesos, Carreteras del Estado de Zacatecas,
Junio 1922. PT-ZAC-8, M-4511. Escaso.
UNC 1500.00

445. 1 Peso, Estado de Zacatecas, Enero 1, 1919.
PT-ZAC-10, M-4514. UNC                 750.00
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446. 5 Pesos, Estado de Zacatecas, Enero 1, 1919.
PT-ZAC-11, M-4515. UNC               1250.00

447. 10 Pesos, Estado de Zacatecas, Enero 1,
1919. PT-ZAC-12, M-4516. UNC     2500.00

448. 50 Centavos, Estado de Zacatecas, Marzo 1,
1931. PT-ZAC-14, M-4519. EF         1250.00

449. 25 Centavos, La Unión Central, Gualterio C.
Palmer. Noviembre 1918. PT-ZAC-17, M-
4523. Cartoncito. Muy escaso. UNC  2500.00

450. 50 Centavos, La Unión Central, Gualterio C.
Palmer. Noviembre 1918. PT-ZAC-18, M-
4524. Cartoncito. VF 2500.00

451. 1 Peso, La Unión Central, Gualterio C.
Palmer. Noviembre 1918. PT-ZAC-19, M-
4525. UNC                                          3000.00

LOTE 452

452. Hacienda Bonanza - Mazapil. Resellos
(O/P’s): “Romulo de la Rosa, Francisco
Rodríguez Orozco”, 1890. No catalogado. F

1500.00
453. 1a Clase, Tranvías de Proaño y Fresnillo.

Imagen de trenecito; falta un pedacito de la
esquina superior derecha. No catalogado.
Raro. VF 6000.00

PAPEL MONEDA EXTRANJERO

(FOREIGN PAPER MONEY)

454. 5000 Francos, Banco de Africa Occidental
(Banque de L’Afrique Occidental).
Diciembre 12, 1950. P-43. F              1500.00

455. 10 Marcos, Alemania, “Bank Deutscher
Lander”. Frankfurt. Agosto 22, 1949. P-16a.
AU 900.00

456. 20 Marcos, Alemania, Enero 2, 1960. P-20.
AU 700.00

457. 100 Marcos, Alemania (Hundert Deutsche
Mark). Enero 9, 1960. P-22. VF         1100.00

458. 1,000,000,000. Alemania. Un Billón de
Marcos “Eine Billion Mark”. Noviembre 1,
1923. P-129. VG 900.00

459. 50 Marcos, Alemania (Funfzig Reichsmark).
Octubre 11, 1924. P-177. VG               800.00

460. 50 Pesos, Banco Nacional de la República de
Colombia, Marzo 1895. P-217. VG   1000.00
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461. 1000 Pesetas, El Banco de España,
Noviembre 29, 1957. P-149. Busto de los
Reyes Católicos. Muy atractivo. VF    750.00

462. 1000 Pesetas, El Banco de España,
Noviembre 19, 1965. P-151. Busto de
S.Isidoro. AU 900.00

463. 500 Francos, Francia, Banque de France. 2-1-
1969. P-156. VF 1000.00

464. Una Libra, Australia. (1961-1965). P-34a.
AU/UNC 2000.00

465. 1 Peso, Guatemala, Banco de Occidente en
Quezaltenango. Agosto 1, 1914. P-S173.
Colores brillantes. Muy atractivo y muy
escaso en esta condición. UNC          2500.00

466. 1 Peso, Guatemala, Comité Bancario de
Guatemala. Julio 20, 1899. P-S191. F

1100.00

467. 500 Lire, Italia, “Banco di Napoli”. Agosto
10, 1893; Agosto 14, 1917. P-S858. Billete
raro. G/VG 1500.00

468. 1000 Lire, Italia, Banco di Napoli. Agosto 10,
1893; Septiembre 7, 1918. P-S859. Billete
muy raro. F 4000.00

469. 1000 Lire, Italia, Banco de Sicilia. Marzo 30,
1919. P-899. Escaso. G                      1600.00

470. 50 Francos, Francia, “Caisse Centrale de la
France d’Outre Mer”. Con resello de “Saint
Pierre et Miquelon” por los dos lados. P-25.
Muy escaso en esta condición. UNC  2500.00
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471. 100 Francos, Francia, “Caisse Centrale de la
France d’Outre Mer”. Con resello de “Saint
Pierre et Miquelon” por los dos lados. P-26.
AU/UNC 2200.00

472. 20 Francos, “Banque de l’Indochine” (Banco
de Indochina). Resello de “Papeete” por los
dos lados. P-21. AU 850.00



LIBROS

(BOOKS)

473. Guttag Collection, Latin American Coins,
New-York, 1929. Clásico con 137 páginas de
páginas de imágenes de monedas mexicanas.
Muy escaso y muy demandado. Condición
regular. 1000.00

474. Las Monedas Municipales y su Contexto
Histórico, por Mauricio Fernández Garza
(2014). Edición de lujo, a colores, con
imágenes profusas. 325 páginas. Nuevo.

1600.00
475. Los Billetes del Banco de España, 1782-

1974. Imágenes profusas, a colores. Edición
de lujo. 404 páginas. Nuevo.              1000.00

476. La Orden Mexicana del Aguila Azteca,
Apuntes para su Historia. Por David A.
Olvera Ayes. 2011. 851 páginas. Nuevo.

550.00
477. La Acuñación de la Primera Casa de Moneda

de las Américas, en la Ciudad de México.
1536-1572. Ensayo numismático, Robert I.
Nesmith. Banco de México. 190 páginas.
Nuevo. 500.00

478. JUÁREZ Y SU MÉXICO, por Ralph Roeder.
Segunda y tercera ediciones. Intonso. 1958-
1967. Dos tomos. México. Buena condición.

750.00
479. Historia Numismática de México, por

Alberto Francisco Pradeau, de 1823 a 1950.
Tomo segundo. Cecas de: Hermosillo,
Alamos, Catorce, Chihuahua, Culiacán y
Durango. 1960. Ligero daño en cubiertas.
Buena condición.                               1000.00

480. Artes de México, Monedas Mexicanas.
No.103, Año XV, 1968. English, Francais,
Deutsch. 109 páginas. Buena condición.

200.00
481. El Billetario Español (1783-1978). México,

D.F. Noviembre 1978. Exposición de
Monedas y Billetes de España. 177 páginas,
imágenes a colores. Buena condición.

100.00
482. 125 Años de la Banca Serfín, 1990. 204

páginas. Buena condición.                   400.00

DOCUMENTOS

(DOCUMENTS)

483. Documento manuscrito del Segundo Virrey,
Luis de Velasco. Fechado 7 de Septiembre de
1563. Firma manuscrita. Ocho páginas que
son dignas de un estudio de paleografía. El
tema es de las tierras de Coatepeque. Raro.
VG 4000.00

484. Documento manuscrito con sello y firma del
cuadragésimo Virrey de la Nueva España,
Pedro Cebrián y Agustín, Conde de Fuen
Clara, 1745. Muy raro. VG                 3500.00

485. Mensaje manuscrito en 3 líneas, el 16 de
Octubre de 1778, firmado por el
Cuadragésimo sexto Virrey Fray Antonio
María de Bucareli y Ursúa. EF             900.00



486. Carta manuscrita de recomendación de tres
páginas, con firma del Quincuagésimo
segundo Virrey, Juan Vicente de Güemes
Pacheco de Padilla Horcasitas y Aguayo,
Conde de Revillagigedo. Con fecha 12 de
Febrero de 1793. Dirigida al superintendente
de la Real Casa de Moneda. EF         3000.00

487. “Por Decreto de 1o de este mes (Abril) he
nombrado a Dn. Ygnacio Cubas para la Plaza
de Oficial 4o de la Secretaría de Cámara de
Virreynato”. 16 de Abril de 1812. Firmado
por Francisco Javier Venegas, quincuagésimo
noveno Virrey de la Nueva España.
Atractivo, EF 2500.00

488. Virrey Juan Ruíz de Apodaca. Documento de
seis páginas manuscrito, con firma del
Sexagésimo primer Virrey. Trata reclamación
de un monte en Coatepeque. 1817. VG

3500.00

489. 1793. Documento manuscrito e impreso,
firmado por el Virrey Conde de
Revillagigedo, sobre un acuerdo de la Real
Audiencia para la expedición de una Libranza
de 200 pesos de la Casa de Moneda a favor
del Procurador Superior del tribunal. VF/EF

4000.00
490. Documento, parte en latín y parte en español,

con firma, con sello de “Yo el Rey”, Carlos
III. También con firma manuscrita del
Cuadragésimo cuarto Virrey, Joaquín de
Montserrat, el Marqués de Cruillas.
Diciembre 1, 1763. “Para que en los Reynos
de las Indias se observe y cumpla, a
excepción de la cláusula que se expresa, en el
contexto de la Constitución Apostólica que se
inserta, expedida por su Santidad ….”.
Documento muy interesante. F           3000.00



491. Documento manuscrito, firmado por el
Trigésimo Virrey, Gaspar de Sandoval Cerda
Silva y Mendoza, Conde de Galve, el seis de
Marzo de 1691. Tratando tierras de
Quatepeque. VG/F                              3000.00

492. Documento impreso y llenado a mano. Título
impreso: “D. Alonso XIII”, Por la Gracia de
Dios y la Constitución, Rey de España”. Con
la firma como es usual y con sello de goma:
“Yo El Rey”, dado en San Yldefonso a 28 de
Junio de 1907. F 2000.00

493. Manuscrito de la Ciudad de Puebla de los
Angeles, de la época de Rey Carlos II. Con
sello tercero de un Real del año 1701. VG

1500.00
494. Casa de Moneda Alamos, relación de las

levadas ejecutadas de una libranza por valor
de 21,557 pesos con fecha de Diciembre 22,
1876. Firmado por el ensayador, Domingo
Larraguibel. Documento muy atractivo. AU

1000.00
495. Intervención de la Casa de Moneda de

Culiacán: “Estado que manifiesta el número
de levadas que se reconocieron en la libranza

de plata número 10 por el encargado de la
balanza”. Septiembre 15 de 1869. EF

1000.00
496. Casa de Moneda de Guanajuato. “Estado que

manifiesta las cantidades que en oro y plata
se acuñaron en el mes de marzo de 1868”.
Atractivo. EF 1000.00

497. Estado Mensual de la Acuñación de Moneda
Decimal y Moneda Provisional de la Casa de
Moneda de San Luis Potosí, Mayo 31, 1890.
F 1000.00

498. Casa de Moneda de Durango. “Estado de las
Introducciones de Plata y Oro hechas en el
mes de Junio de 1885”. VF                1000.00

499. Casa de Moneda de México. “Libranza de
Plata No. 247 con el Peso Siguiente: Levadas
con Valor de 1000 Pesos, de 10 Pesos y
Levadas por pieza”. EF 1000.00

500. Casa de Moneda de Guadalajara. “Memoria
No. 23 de los Gastos Erogados en la Semana
que terminó el día 4 de Diciembre de 1869”.
EF 1000.00

LOTE 501



501. Lotería Nacional, hoja con ocho billetes para
el Sorteo 844 el día 19 de Agosto de 1837 en
México, D.F. VF 800.00

502. Lotería de la Academia Nacional de San
Carlos, hoja de diez billetes para el gran
sorteo ochenta y cinco, para celebrarse en
México el día 16 de Septiembre de 1852.
Diseño con águila en cada billete. Muy
atractivo y escaso. VF                        1000.00

LOTE 503

503. Loteria de la Academia Nacional de San
Carlos; lista de premios por distribuír el día
17 de agosto de 1855. VG 1000.00

504. Nombramiento firmado por el Presidente
Sebastián Lerdo de Tejada de 1873 a favor de
Luciano Blanco como Director Interino de la
Casa de Moneda de Guadalajara. Muy
atractivo documento con sellos de flor. F

10,000.00
505. Carta firmada por Vicente Riva Palacio,

dirigida al General Francisco A. Velez.
Fechada en Metepec en 1867, agradeciéndole
que se haya puesto a disposición del
Gobierno de la República. VF            2500.00

LOTE 506



506. Carta firmada por Maximiliano en
Cuernavaca el 11 de Mayo 1866, dirigida al
Ministro de Negocios Extranjeros y Marina.
AU 4000.00

507. Carta firmada por Ignacio Zaragoza en 1861,
dirigida al General en Jefe de las fuerzas
republicanas en Querétaro, anunciándole la
muerte de Melchor Ocampo por los
fasinerosos (sic) Zuluaga y Márquez. EF

7500.00
508. Carta manuscrita firmada por Miguel

Miramón durante su presidencia, dirirgida al
General Francisco A. Velez, fechada en
Sayula el 10 de Diciembre de 1859. F

4000.00

LOTE 509

509. Nombramiento para el Señor Martínez del
Campo en la Dirección General de Correos,
firmado por el Presidente de la República,
Antonio López de Santa Anna, el 12 de Junio
de 1854. Con atractivo sello de flor. F

6000.00
510. Nombramiento militar por “los méritos y

servicios del Ciudadano Plarón  Riva. Seis
hojas con firmas de reconocimiento. Julio 1,
1842. Firma manuscrita de Antonio López de
Santa Anna. VG 5000.00

511. Decreto del Presidente (Vicente Guerrero)
autorizando la verificación y liquidación del
papel moneda de Tejas (sic). México, 8 de
Mayo, 1829. VF 3500.00

512. RETIRADO.

513. Nombramiento y ascenso dado por Agustín
de Iturbide otorgando el grado de Capitán del
Ejército a Don Manuel López por su
contribución a la Independencia del Imperio,
Julio 1822. Con un grabado del Escudo
Imperial firmado por Torreblanca. Firma de
Iturbide con sello de goma. EF          4000.00



514. Carta manuscrita firmada por Iturbide en
1821, dirigida al Sr. Juan José García
Rebollo, Jefe Político de Querétaro. Faltantes
en el márgen superior. F 3000.00

515. Carta manuscrita de Miguel Domínguez,
Corregidor de Querétaro, fechada en  1805
con firma manuscrita. EF 3500.00

516. Diploma. “Año del Centenario, Estados
Unidos Mexicanos, EL PRESIDENTE DE LA

REPUBLICA”. Diciembre 1910, firmado en
Palacio Nacional por el Presidente Porfirio
Díaz. F/VF 2000.00

517. Carta manuscrita con firma de Martín
Carrera, fechada 14 de Mayo de 1853, dos
años antes de llegar a la presidencia, dirigida
al Sr. Presidente de la junta calificadora del
Ejército, Gral. D. Casimiro Liceaga. EF

1400.00
518. Carta manuscrita de dos páginas con firma

del General Pedro María de Anaya como
administrador de correos, el 26 de Septiembre
de 1834. Dirigida al Director General de
Rentas. Trata el envío de mil sellos de papel.
F/VF 1000.00

519. Carta manuscrita de dos páginas con la firma
de Juan Nepomuceno Almonte como
Secretario de Guerra y Marina, el 30 de
Marzo de 1840. Dirigida al Ministro de
Hacienda. Contiene la relación de caudales
sacados de la Tesorería Departamental por
los Cuerpos de esta Guarnición para los S.S.
Jefes y Oficiales agregados a ellos. EF

1100.00
520. Carta impresa en la que se acepta el cese de

su empleo al C. Carlos Benitez Delorme, por
pasar a otro empleo. Firmada por Alfredo E.
Uruchurtu el 2 de enero de 1929. EF   300.00

521. Decreto manuscrito firmado por Ygnacio
Comonfort el 11 de Septiembre de 1856 con
el que se crea el Pueblo de San Juan Aragón
en el lugar llamado “Salinas de la Punta del
Río”. Situado entre la Hacienda de Aragón y
la Ciudad de Guadalupe Hidalgo. Firma muy
escasa. VF/EF 5000.00



522. Carta manuscrita firmada por Antonio López
de Santa Anna el 16 de Marzo de 1825 en
Campeche, en la que acepta la propuesta del
C. Clemente Trujillo para la Subtenencia de
la Compañía de Cazadores del Batallón
Provincial de Cazadores. Atractivo. EF

5000.00

523. Documento parcial manucrito con firma de
Ignacio Antonio López Rayón en una lista de

inventarios contables. Firma muy rara. VF
2500.00

524. Carta manuscrita de Don Miguel Ramos
Arizpe como Ministro de Justicia y Negocios
Eclesiásticos dirigida al Ministro de
Relaciones Exteriores, 4 de Febrero de 1826.
VF 1000.00

525. Acuerdo mecanografiado, fechado 1965,
firmado por el Presidente Gustavo Díaz
Ordaz para cubrir gastos de personas
comisionadas para asistir y desempeñar su
trabajo en un congreso en Montevideo,
Uruguay. EF 500.00

526. Carta manuscrita firmada por Mariano Arista
el 14 de Julio de 1849, dos años antes de
llegar a la Presidencia. La carta dice:
“después de haber hecho la compra de
armamento, ha quedado un sobrante de doce
mil pesos y S.E. ha resuelto se le diga a V.E.
en contestación, que según lo ultimamente
acordado, dichos fondos deben invertirse en
compra de pólvora”. VF 1500.00

527. Carta manuscrita firmada dos veces por José
María Yglesias como Secretario de Hacienda
en Chihuahua, el 27 de Octubre de 1864, en
la que un pago $2843.- por “administraciones
hechas a la División de Durango e importe de
las fortificaciones de aquella capital”. EF

1250.00

528. Nombramiento con firma manuscrita de Justo
Sierra, Junio 15, 1906. Atractivo Escudo
Nacional. EF 2000.00



529. Nombramiento con firma manuscrita de José
Vasconcelos. Atractivo Escudo Nacional.
Febrero 1, 1921. EF 2000.00

530. Documento de la Presidencia de la República
autorizando subsidios por 570,000 Pesos.
Firmado por el Presidente Adolfo López
Mateos; el Secretario de Salubridad y
Asistencia, Dr. José Alvarez Amezquita; el
Secretario de Hacienda y Crédito Público Lic.
Antonio Ortíz Mena; y el Secretario del
Patrimonio Nacional, el Lic. Eduardo
Bustamante. Septiembre 28, 1961. EF

1000.00

531. Carta manuscrita firmada por “Guadalupe
Victoria” dirigida al “Excelentísimo Sr. 1er
Secretario de Estado”, con el siguiente texto:
“Es en mi poder con oficio de V.E. de 21 del
corriente el Soberano Decreto espedido (sic)
el propio día instructibo (sic) del modo con
que felizmente se ha terminado el gravísimo
y delicado asunto de si conbenía (sic) o no
formar nueva convocatoria para el futuro
Congreso Constituyente de la Nación …”.
Veracruz, 28 de Mayo de 1823. EF    6500.00

532. Partitura: “INSPIRACIÓN, Valse de Concierto
para Piano por Fernando Vega, dedicada a su
muy amada esposa, Margarita González
Rubio. EF 400.00

533. Partitura: “INMORTALIDAD, Marcha
Heroica”. Compuesta por el Lic. Fernando
Vega, en Honor del Primer Magistrado de la
República Mexicana, Señor General Don
Porfirio Díaz. AU 500.00

534. Certificado de Ciudadanía Americana y
solicitud de licencia para circular libremente
en México, expedido en México en 1836.
“Legación de los Estados-Unidos de
América”. EF 3000.00



535. Escudo de Agustín de Iturbide como el
Escudo Nacional con águila coronada. AU

750.00
536. Escudo de Maximiliano, elegante corona y

capa con el águila republicana en el centro
del gran collar de la Orden de Guadalupe.
UNC 2000.00

537. Retrato ovalado de Carlota, Archiduquesa de
Austria. Litografía. Muy atractivo y escaso.
VF/EF 2500.00

538. Carta manuscrita de la Regencia del Imperio
acordando ayudar las Provincias Internas de
Oriente. Enero 18, 1822. “Exmo. Sr. Capitán
Gral. Dn. Anastacio Bustamante”. EF 500.00

539. “El Minero Mexicano, Ciudad de México,
Junio 5, 1890”. Revista para la Minería,
tamaño oficio. 16 páginas. VG             400.00

540. Carta manuscrita del Secretario de Guerra y
Marina, Manuel Pedraza, con la que envía
“50 ejemplares del Decreto en que se aprueva
(sic) el presupuesto para la fortificación de la
Ysla (sic) del Carmen en el Estado de
Yucatán, Diciembre 22 de 1827” a la Cámara
de Senadores. EF 800.00

541. Decreto dirigido por el Presidente Interino de
la República en 1836 y publicado en San Luis
Potosí sobre la amortización de la moneda de
cobre. De gran interés numismático ya que
especifica que ya no se seguirán troquelando
cuartillas de cobre y que las que ya están en
circulación deberán ser aceptadas. EF

10,000.00

LOTE 542



542. Decreto del Presidente provisional, (Antonio
López de Santa Anna), restableciendo el
estanco de naipes y prohibiendo su
fabricación. Impreso por el Departamento de
Nuevo León. Noviembre 10, 1842.
Sumamente interesante. F                   3500.00

543. Bando impreso: El C. Nicolás Bravo,
Benemérito de la Patria, General de División
y Gobernador del Departamento de México.
Abril 2, 1846. Especificando todo lo
relacionado con el Regimiento activo de
Caballería de Querétaro, Nicolás Bravo, fue
presidente de Julio 28 a Agosto 4 de 1846; le
siguió Mariano Paredes y Arrillaga. F  500.00

544. Bando de la Secretaría de Gobernación de la
Regencia del Imperio de 1863, sobre bebidas
alcohólicas. AU 2000.00

545. Acción manuscrita de la compañía de la
Unión del Sur de Jalisco, de 1840. Muy
interesante. VG 5000.00

546. Plano litográfico de la Ciudad de San Luis
Potosí, 1864. Con la nomenclatura antigua de
las calles de San Luis Potosí. Muy raro
testimonio del tiempo del Imperio de
Maximiliano. Rarísimo. Buena condición.

15,000.00

BONOS Y ACCIONES

(STOCKS AND BONDS)

LOTE 547

547. 500 Francos, Imperio de México, Deuda
Pública Exterior, Obligación de Quinientos
Francos. Primera serie, 1865. 37 cupones,
cada uno con sello de presión del Imperio de
Maximiliano. Documento bilingüe: español
por un lado y francés por el otro;
perforaciones de cancelación. Muy
interesante. Raro. VF 5000.00

548. 1000 Pesos, Bono de la Deuda Pública
Interior de los Estados Unidos Mexicanos,
Tesorería de la Federación. Enero 1, 1933.
Escaso. EF 2500.00



549. 1000 Pesos, Banco Yucateco, Julio 15, 1906.
Diez acciones, tres idiomas: español, inglés y
francés. Timbre de un peso, impreso. Escasa.
EF 2500.00

550. 100 Libras, The Mexican Pacific Railway
Limited. Julio 12, 1889. Muy escasa,
atractiva. EF 2500.00

551. 100 Pesos, Estado de Durango, Deuda
Amortizada. Julio 1, 1910. Cláusulas en
español y francés. 67 cupones desprendidos.
Escasa. VF 1500.00

552. 500 Pesos, Bono, Ciudad de Puebla de
Zaragoza. Enero 1, 1910. Clásulas en
español, inglés y francés. Garantizado por el
Gobierno del Estado. EF 1200.00

553. 500 Pesos, Descuento Español, República
Mexicana. Julio 1, 1908. Espécimen. UNC

1000.00
554. 100 Pesos, Compañía Minera de Oro Nolan,

S.A. Estado de México. Mineral del Oro,
Distrito del Oro. Febrero 15, 1910.
Espécimen. EF 900.00



555. 25 Pesos, Compañía Minera Chontalpan y
Anexas, ABNC. Estado de Guerrero, Junio 2,
1921. Espécimen. AU 1000.00

556. 125 Pesos, Compañía Minera Chontalpán y
Anexas, ABNC. Estado de Guerrero, Junio
21, 1921. Cinco acciones. Espécimen. AU

1000.00

557. 100 Pesos, Mineral de Pachuca, Compañía
Aviadora de las Minas. Santa Gertrudis y
Anexas, ABNC. Septiembre 16, 1891.
Acción aviadora, color verde. Espécimen. EF

1000.00
558. 100 Pesos, Mineral de Pachuca, Compañía

Aviadora de Minas. Santa Gertrudis y
Anexas. Bono aviador, Minas y Refugio y
Virginia, ABNC. Julio 4, 1893. Color café.
Espécimen. EF 1000.00

559. Mineral de Pachuca, Compañía Aviadora de
Minas. Santa Gertrudis y Anexas, Mina La
Alianza, ABNC. Bono aviador, Septiembre
16, 1891. Color verde olivo. Espécimen. AU

1000.00
560. 100 Pesos, Mineral de Pachuca, Compañía

Aviadora de Minas. Santa Gertrudis y
Anexas, Minas Amistad y Concordia, ABNC.
Bono aviador, Septiembre 16, 1891.
Espécimen. EF 1000.00

561. 100 Pesos, Mineral de Pachuca, Compañía
Aviadora de Minas. Santa Gertrudis y
Anexas, Minas Santa Gertrudis y Potosí.
Bono aviador, ABNC. Color azul.
Espécimen. AU 1000.00



562. 100 Pesos, Fábrica de Hielo y Empacadora,
La Libertad, S.A. ABNC. Monterrey, N.L. -
Tampico, Tamps. 1921. Una acción.
Espécimen. Color café. AU 1000.00

563. 100 Pesos, Fábrica de Hielo y Empacadora,
La Libertad, S.A. ABNC. Monterrey, N.L. -
Tampico, Tamps. 1921. Diez acciones, serie
“A”. Color azul. Espécimen. AU        1000.00

564. 50 Acciones del Valor de Un Peso cada una,
La Petrolera Poblana, S.A. ABNC, Julio 1,
1917. Color azul. Espécimen.EF        1000.00

565. 100 Acciones, del Valor de Un Peso cada
una. La Petrolera Poblana, S.A. ABNC. Julio
1, 1917. Color verde. Espécimen. EF 1000.00

566. 250 Acciones, del Valor de Un Peso cada
una, La Petrolera Poblana, S.A. ABNC, Julio
1, 1917. Color café. Espécimen. AU  1000.00

567. 500 Acciones del Valor de Un Peso cada una,
La Petrolera Poblana, S.A. ABNC, Julio 1,
1917. Color anaranjado. Espécimen. AU

1000.00
568. 100 Pesos, Banco Hipotecario y Agrícola de

Pacífico, S.A. ABNC. Bilingüe, español e
inglés. Enero 1, 1913. Hermosillo, Sonora.
Espécimen. UNC                                1200.00



569. 500 Pesos, Banco Hipotecario y Agrícola del
Pacífico, S.A. ABNC. Enero 1, 1913.
Hermosillo, Sonora. Color azul y negro.
Espécimen. UNC                                1200.00

570. 100 Pesos Oro, Compañía Minera y
Fundidora Internacional, S.A. Diez acciones,
ABNC, Marzo 28, 1916. México, D.F. Color
verde. Espécimen. UNC 650.00

571. 1000 Pesos, República Mexicana, Bonos del
Estado de Zacatecas, ABNC. Julio 1, 1907.
Bilingüe: español-inglés. Color verde.
Espécimen. Muy atractivo. UNC        2500.00



572. 1000 Pesos, Estado de Michoacán de
Ocampo, ABNC. Febrero 22, 1912.
Trilingüe: español/inglés/francés. Color
anaranjado. Espécimen. AU               1200.00

573. 500 Dólares, Mex.Pesos 1000. Institution for
Encouragement of Irrigation Works and
Development of Agriculture, S.A. Noviembre
2, 1908. Denominación en seis divisas y
cláusulas en cuatro idiomas. Color
anaranjado. Espécimen. EF 1200.00



574. 100 Pesos, Banco de Michoacán, Morelia.
Una acción, Septiembre 1, 1902. Color gris.
Espécimen. VF 1000.00

575. 10 Acciones, Banco de Tabasco, San Juan
Bautista de Tabasco. Certificado Provisional
de Acciones, Enero 1, 1901. EF           800.00

576. 100 Acciones, Banco Minero de Chihuahua,
Certificado Provisional de Acciones. Julio 1,
1900. Extendido a Evaristo Madero. VF

800.00
577. 1000 Pesos, Banco de Aguascalientes, S.A.

Enero 31, 1921. Bono ordinario, serie “E”. 12
cupones. Decreto de Alvaro Obregón,
imprenta: J.M.Yguiniz, Guad. UNC     500.00

578. 100 Pesos, Banco Minero de Chihuahua,
Enero 1, 1901. ABNC. Representa 10
acciones de cien pesos cada una, color verde.
Seis cupones. Perforación: “SIN VALOR”.
Timbre fiscal por un peso impreso. EF

1200.00

579. 100 Pesos, Banco Minero de Chihuahua,
Julio 1, 1903. ABNC. Representa diez
acciones de cien pesos cada una, color azul.
Seis cupones. Perforación: “SIN VALOR”.
Timbre fiscal por un peso impreso. AU

1200.00



580. Una Acción, Banco de Chiapas, S.A. 1902.
Impresor: Bouligny & Schmidt Sucs. México.
Color verde. 50 cupones completos. AU

2500.00
581. 100 Pesos, Banco de Guanajuato. Una acción,

Octubre 1, 1904. Impresor: Bouligny &
Schmidt Sucs. México. Color verde. 56
cupones completos. AU                      1500.00

582. 100 Pesos, Banco de Guanajuato. Diez
acciones con valor de cien pesos cada una,
Octubre 1, 1904. Impresor: Bouligny &
Schmidt Sucs. México. Color café. 56
cupones completos. AU 2000.00

583. 1000 Pesos, Banco de Zacatecas, Septiembre
1, 1913. 10 acciones. Impresor: Compañía
Americana de Billetes de Banco, New York,
Litho. 25 cupones, blanco y negro. Cambios
manuscritos con tinta roja. Pieza única. F/VF

600.00
584. 100 Acciones, Banco Minero de Chihuahua,

Julio 1, 1900. Certificado Provisional de
Acciones, 100 Acciones, extendido al Banco
Mercantíl de Monterrey. VG 1000.00

585. 10 Acciones, Banco Minero de Chihuahua,
Diciembre 31, 1902. Atractiva. EF      900.00



586. 100 Pesos, Banco de Zacatecas. Una acción,
1913. Formato con correcciones manuscritas.
Interesante, pieza única. VF 600.00

587. 10 Pesos, Estados Unidos Mexicanos, Bono
de la Deuda Bancaria. Noviembre 20, 1930.
Serie X, Clase “A”. 10 cupones. Escaso. AU

3000.00
588. 50 Pesos, Estados Unidos Mexicanos, Bono

de la Deuda Bancaria. Noviembre 20, 1930.
Serie X, Clase “B”. 9 cupones. Escaso. EF

3000.00



589. 138 Pesos, (Ciento Treinta y Ocho Pesos,
denominación manuscrita). República
Mexicana, La Tesorería de la Nación, en
moneda de oro nacional. Octubre 1, 1916.
17.6 x 15.8 cms. Firmado por el Tesorero
General de la Nación y el Secretario de
Hacienda. Un cupón. Rarísima, en mi
experiencia de 40 años coleccionando y
manejando acciones, esta es la primera vez
que veo cualquiera de la tres piezas de esta
serie aquí catalogadas. EF                  5000.00

590. 500 Pesos, República Mexicana,  La
Tesorería de la Nación pagará al portador la
cantidad de 500 pesos en moneda de oro
nacional. Octubre 1, 1916. 17.6 x 15.8 cms.
Firmado por el Tesorero General de la
Nación y el Secretario de Hacienda, Luis
Cabrera. Un cupón. Rarísima. EF      7500.00

590a. 1000 Pesos, República Mexicana, La
Tesorería de la Nación pagará al portador la
cantidad de 1000 pesos en moneda de oro
nacional. Octubre 1, 1916. 17.6 x 15.8 cms.
Firmado por el Tesorero General de la
Nación y el Secretario de Hacienda, Luis
Cabrera. Un cupón. Rarísima. EF   10,000.00

591. 1907, Ferrocarriles Nacionales de México.
1000 Dólares, U.S. Oro “Prior Lien Four and
one-half per cent. Fifty year Sinking Fund
Redeemable Gold Bond. Cotizado en seis
divisas y las clásulas redactadas en cuatro
idiomas. Espécimen. ABNC. Busto de
Porfirio Díaz. 92 cupones, 33 x 43 cms. Muy
interesante. AU 1900.00



592. 1907, Ferrocarriles Nacionales de México.
1000 Dólares U.S. Oro. Guaranteed General
Mortgage Four Per Cent. Seventy year
Sinking Fund Redeemable Gold Bond.
Cotizado en seis divisas y las clásulas
redactadas en cuatro idiomas. ABNC.
Espécimen. Busto de Porfirio Díaz. 108 de
110 cupones, 33 x 43 cms. Muy atractiva. AU

1900.00
593. 1907, Ferrocarriles Nacionales de México.

100 Dólares U.S. Oro. Guaranteed General
Mortgage Four Per Cent. Seventy year
Sinking Fund Redeemable Gold Bond.
Cotizado en seis divisas y las clásulas
redactadas en cuatro idiomas. ABNC.
Espécimen. Busto de Porfirio Díaz. 138
cupones, 33 x 43 cms. Muy especial. AU

1900.00
594. Una Acción de 200 Pesos Oro. Ferrocarriles

Nacionales, Julio 6, 1907. “Segunda
Preferencia al Portador”. ABNC. Espécimen.
Busto de Porfirio Díaz, 25.8 x 34.5 cms. EF

800.00
595. Dos Acciones de 200 Pesos Oro cada una.

Ferrocarriles Nacionales de México, 6 de
Julio de 1907. “Segunda Preferencia al
Portador”. ABNC. Espécimen. Busto de
Porfirio Díaz, 25.8 x 34.5 cms. EF       800.00

596. Cuatro Acciones de 200 Pesos Oro cada una.
Ferrocarriles Nacionales de México, Julio 1,
1907. “Primera Preferencia”. ABNC.
Espécimen. Busto de Porfirio Díaz, 25.8 x
34.5 cms. EF 800.00

597. Cinco Acciones de 200 Pesos Oro cada una.
Ferrocarriles Nacionales de México, Julio 1,
1907. “Primera Preferencia”. ABNC.
Espécimen. Busto de Porfirio Díaz, 25.8 x
34.5 cms. EF 800.00

598. 100 Acciones de 200 Pesos Oro cada una.
Ferrocarriles Nacionales de México, Julio 1,
1907. “Primera Preferencia”. ABNC.
Espécimen. Busto de Porfirio Díaz, 25.8 x
34.5 cms. EF 800.00

599. 100 Acciones de 200 Pesos Oro cada una.
Ferrocarriles Nacionales de México, Julio 1,
1907. “Segunda Preferencia”. Al Portador.
ABNC. Espécimen. Busto de Porfirio Díaz,
25.8 x 34.5 cms. EF 800.00

600. 100 Acciones de 200 Pesos Oro cada una.
Ferrocarriles Nacionales de México, Julio 1,
1907. “Segunda Preferencia”, nominativas.
ABNC. Espécimen. Busto de Porfirio Díaz,
25.8 x 34.5 cms. EF 800.00

BONOS Y ACCIONES EXTRANJEROS

(FOREIGN STOCKS AND BONDS)

601. Una Acción, Beneficiaria al Portador. Del
Banco Territorial de Cuba, Habana. Marzo 1,
1911. Clásulas en cuatro idiomas:
español/francés/inglés/alemán. Atractiva. EF

900.00
602. 1000 Dollars, West Shore Railroad Company,

United States of America. December 5, 1885.
30 cupones. F 750.00



603. 1000 Dollars, Boston and Albany Railroad
Company, United States of America. Five per
cent Refunding Bond. October 1, 1913. VF

750.00
604. 1000 Dollars, The Cleveland Cincinnati

Chicago and St. Louis Railway Company.
January 1, 1890. F 750.00

605. 1000 Dollars, The Cleveland Cincinnati
Chicago and St. Louis Railway Company.
July 1, 1927. F 750.00

606. 1000 Dollars, Bond of the Cleveland,
Columbus, Cincinnati and Indianapolis
Railway Company, General Mortgage
Consolidated. January 1, 1884. VG

750.00
607. 1000 Dollars, The New York Central

Railroad Company. October 1, 1913. VG
750.00

608. 500 Dollars, United States of America, The
Cleveland, Cincinnati, Chicago and St. Louis
Railway Company Gold Bond. October 30,
1890. F 750.00

609. 1000 Dollars, Cleveland, Cincinnati, Chicago
and St. Louis Railway Company. November
1, 1890. F 750.00

610. 1000 Dollars, United States of America, State
of New York. Mortgage Bond of the Rome,
Watertown and Ogdensburgh Rail Road
Company. July 1, 1874. VG                 750.00

611. 1000 Dollars, United States of America, The
New York Central and Hudson River
Railroad Company Gold Bond. April 13,
1898. 100 cupones. F                            750.00



MONEDAS MEXICANAS DE ORO

(MEXICAN GOLD COINS)

612. ½ Escudo, México, 1846, MF. AU     3000.00

613. 1 Escudo, Culiacán, 1870, CE. Una de las
fechas más raras de esta ceca y
denominación. EF 20,000.00

614. 1 Escudo, Guadalajara, 1831, FS; debilidad
central. Joyería, punto de soldadura
removida. Muy rara. VF 12,500.00

615. 2 Escudos, Guadalajara, 1836/5, JG. NGC-
AU58. Foxlair Collection. Casi sin circular.
AU 13,800.00

616. 2 Escudos, Guadalajara, 1859/8, JG. NGC-
AU58. Foxlair Collection. Casi sin circular.
AU 13,500.00

617. 4 Escudos, Guanajuato, 1840, PJ. NGC-
XF45. Valle de la Rana Collection. EF

15,000.00

618. 4 Escudos, México, 1858, FH. Richard Long
en su obra “Gold Coins of the Eagle Mexican
Republic 1823-1873” indica que esta pieza es
extremadamente rara, así como la mayoría de
los 4 escudos. Mo. EF 40,000.00

619. 4 Escudos, México, 1859/8, FH; debilidad
central. Muy escasa. EF/AU            40,000.00

620. 8 Escudos, Culiacán, 1858, CE. F/VF
18,000.00

621. 8 Escudos, Guadalupe y Calvo, 1847, MP.
VF 18,000.00



622. 8 Escudos, Guanajuato, 1861, PF. Pieza de
joyería. VF 17,000.00

623. 1 Peso, Culiacán, 1882, D. Fecha rara. VF
5000.00

624. 1 Peso, Culiacán, 1886/4, M. Fecha
sumamente rara. 277 piezas acuñadas. La
segunda emisión más baja de la serie de un
peso de Culiacán. VF                       20,000.00

625. 1 Peso, Culiacán, 1897, M. Atractiva. UNC
2500.00

626. 1 Peso, México, 1876/5, B/M. UNC  3000.00
627. 1 Peso, México, 1877/6, M. UNC      4000.00
628. 1 Peso, México, 1901, M. UNC         1900.00
629. 1 Peso, México, 1902, M. UNC         1900.00

630. 2 ½ Pesos, México, 1880, 8/7. M. EF
12,500.00

631. 2 ½ Pesos, México, 1888, M. UNC 12,500.00

632. 2 ½ Pesos, México, 1889, M. UNC 12,500.00

633. 5 Pesos, México, 1885, M. Encapsulada
“NGC-AU, details, mount removed”. No
catalogada. Muy rara. EF                50,000.00

634. 20 Pesos, Guanajuato, 1870, S. Escasa,
atractiva. EF 30,000.00

635. 2 Pesos, México, 1920. EF                   900.00
636. 2 Pesos, México, 1920. EF                   900.00
637. 2 Pesos, México, 1947. UNC 1250.00
638. 2 ½ Pesos, México, 1944. AU            1200.00

639. 2 ½ Pesos, México, 1946, leve rotura de
troquel. UNC 1600.00

640. 5 Pesos, México, 1906. AU                1800.00
641. 5 Pesos, México, 1920. EF                 1700.00
642. 10 Pesos, México, 1910. EF               3800.00
643. 10 Pesos, México, 1917. EF               3800.00

644. 20 Pesos, México, 1921, 2/1. UNC    8500.00
645. 500 Pesos, México, Copa Mundial de Futbol,

1986. UNC 8500.00



MEDALLAS MEXICANAS DE ORO

(MEXICAN GOLD MEDALS)

646. Centenario del Natalicio de Venustiano
Carranza, 1859-1959. 16.68 gramos.
Brillante, sin circular. UNC                8500.00

647. 1535-1970. “Inauguración de la Casa de
Moneda de México”. SHCP. Oro. 41.34
gramos. M con la “o” debajo. Muy rara. UNC

25,000.00

AMONEDACIÓN DE CARLOS Y JUANA

(PRIMERA Y SEGUNDA SERIES)
(CHARLES AND JOHANNA COINAGE)

648. 4 Reales, M-G, (1536-1555). Pieza de mar,
ligera corrosión. VF 8800.00

649. 4 Reales, L-M, (1536-1555). Corrosión de
naufragio. G/VG 7600.00

650. 4 Reales, R-M. Encapsulada NGC: XF45,
13.4 gramos. Ensayador escaso, leyendas casi
completas. Condición muy atractiva, superior
a la usual. EF 25,000.00

MONEDA MACUQUINA

(COB COINAGE)

FELIPE II - EL PRUDENTE (1556-1598)
FELIPE IV - EL GRANDE (1621-1665)

CARLOS II - EL HECHIZADO (1665-1700)
LUIS I - EL BIEN AMADO (ENERO-AGOSTO 1724)

FELIPE V - EL ANIMOSO (1700-1746)
--------------------------

(PHILIP II - THE PRUDENT) - (1556-1598)
(PHILIP IV - THE GREAT) - (1621-1665)

(CHARLES II - THE BEWITCHED) - (1665-1700)
(LUIS I - THE BELOVED) - (JAN/AUG.1724)

(PHILIP V - THE UNDAUNTED) - (1700-1746)

651. ½ Real, Felipe II, O-Mo. Cuarteles
invertidos. VG 2500.00

652. 1 Real, Felipe II, O-Mo. El numeral “II” está
omitido. Muy rara. F 7500.00

653. 1 Real, Felipe II, Mo-O. Error: leyenda
“PHILIPPUS ET INDIARUM”. Muy rara. F

7500.00



654. ½ Real, Felipe IV, MoG. Ensayador muy
escaso. VF 1500.00

655. ½ Real, Luis I, (MoD). Se aprecia la mitad
del monograma. VG 1500.00

656. ½ Real, Felipe V, 1725. Se aprecia la fecha
completa aunque el “1” es muy débil. F

2500.00
657. ½ Real, Felipe V, Mo. Cuatro piezas

fechadas: 1707, 1719, 1721, 1724. Muy
interesantes. G, F, F, F 6000.00

658. ½ Real, Felipe V, Mo, 1732. fecha clara. F
2000.00

659. ½ Real, Carlos II y Felipe V. Lote de 12
monedas macuquinas. Promedio G 3000.00

MONEDA COLUMNARIA

(PILLAR COINAGE)

FELIPE V - “EL ANIMOSO” (1700-1746)
FERNANDO VI - “EL PACIFISTA” (1746-1759)

CARLOS III - “EL POLÍTICO” (1759-1788)
------------------------

PHILIP V- “THE UNDAUNTED” (1700-1746)
FERDINAND VI - “THE PACIFIST” (1746-1759)
CHARLES III - “THE POLITICIAN” (1759-1788)

MEDIO REAL

(HALF REAL):

660. 1733, MoMF, (KM-65). Rara. VG     4000.00
661. 1736/6, MoMF, (KM-65). VF 1000.00
662. 1737, MoMF, (KM-65). EF               1500.00
663. 1747, MoM, (KM-67.1). EF               1500.00
664. 1757, MoM, (KM-67.1). Coronas iguales. EF

1000.00
665. 1766, MoM, (KM-68). EF                  1000.00
666. Lote de 15 piezas de medio real: Felipe V,

Fernando VI y Carlos III. 1739, 1745, 1748,
1748/7, 1749, 1752, 1753, 1754, 1755, 1757,
1758, 1759, 1760, 1761, 1769. (KM’s: 65,
66, 67.1, 67.2, 68). Todas diferentes.
Promedio F 5000.00

UN REAL

(ONE REAL):

LOTE 667

667. 1733, MX, MF. Encapsulada: NGC-VF.
Punto de soldadura removida. Muy escasa.

10,000.00

668. 1733, MoMX. Ensayador F, “muy raro”. VG
15,000.00

669. 1737, MoMF, (KM-75.1). VF            1500.00
670. 1740/39, MoMF, (KM-75.1). Sobrefecha

rara. VF 2000.00
671. 1746/5, Mo, (KM-75.2). Sobrefecha muy

escasa. VF 2000.00
672. 1750/49, (KM-76.1), golpe en columna.

Sobrefecha rara. F 2500.00
673. 1757, Mo, (KM-76.2). Coronas diferentes.

Muy escasa. EF 1500.00
674. 1758/5, MoM, (KM-76.1). Coronas iguales.

Rara. VF 2000.00

DOS REALES

(TWO REALES):

675. 1754, M, (KM-86.1). VF                    1500.00
676. 1758/7, M, (KM-86.2). Rara. VF 3000.00
677. 1760, M, (KM-87). VF 3000.00

OCHO REALES

(EIGHT REALES):

678. 1741, MF. NGC-AU, detallitos. Pieza de
naufragio. REIJGERSDAAL. Muy bonita. AU

7500.00



679. 1733, MoMF. Klippe. NGC-VF. Detallitos,
perforación. 26.5 gramos. VF          12,000.00

680. 173-, MoMF. Klippe. NGC-VF. Detallitos,
perforación, 26.3 gramos. Resello (O/P):
“Guatemala” (1839). VF                    8000.00

MONEDA DE EFIGIE

(PORTRAIT COINAGE)

CARLOS III - “EL POLÍTICO” (1759-1788)
CARLOS IV - “EL CAZADOR” (1788-1808)

FERNANDO VII - “EL DESEADO”
(1808-1821, EN NVA. ESPAÑA)

------------------------
CHARLES III- “THE POLITICIAN” (1759-1788)

CHARLES IV - “THE HUNTER” (1788-1808)
FERDINAND VII - “THE DESIRED ONE”

(1808-1821, IN NEW SPAIN)

681. ¼ Real, 1802, Mo, (KM-62). Muy escasa. EF
3000.00

682. ¼ Real, 1808, Mo, (KM-62). EF        2000.00
683. ¼ Real, 1811, Mo, (KM-62). VF/EF 2500.00
684. ½ Real, 1781, MoFF, (KM-69.2). AU

2000.00
685. ½ Real. Colección de 38 medios reales, todos

diferentes. De Carlos III, Carlos IIII y
Fernando VII. Condición superior a la usual.
Promedio F 12,500.00

686. ½ Real, 1808, MoTH, (KM-73). Brillo de
acuñación. AU                                    1000.00

687. ½ Real, 1809, MoTH, (KM-73). AU/UNC
1500.00

688. 1 Real, 1785, MoFF, (KM-78.2a). F  2000.00
689. 1 Real, 1785, MoFM, (KM-78.2a). F 2500.00
690. 1 Real, Mo. 1777, 1779, 1781, 1782, 1784,

1786, 1787. Lote de siete piezas. Promedio F
4000.00

691. 1 Real, 1800, MoFM, (KM-81). Brillo. UNC
2500.00

692. 1 Real, 1809, MoTH, (KM-82). EF   1000.00
693. 1 Real, 1811, MoHJ, (KM-82). Muy

atractiva, pátina, brillo. AU 2000.00
694. 1 Real, 1811, MoTH, (KM-82). Rara. VG/F

2000.00
695. 1 Real, 1818/7, MoJJ, (KM-83), rayones.

Rara. VG 2000.00

696. 2 Reales, 1820, MoJJ, (KM-93). Moneda
rara. VG/F 2000.00

697. 8 Reales, 1790, MoFM. Brillo. EF     3000.00
698. 8 Reales, 1809, MoTH, (KM-110), limpiada.

Atractiva. EF 2500.00
699. 8 Reales, 1809, MoTH. Encapsulada por

PCGS-AU55. 6000.00
700. 8 Reales, 1811, MoHJ, (KM-111). Escasa.

EF 3000.00
701. 8 Reales, 1812, MoJJ, (KM-111). EF

3000.00
702. 8 Reales, 1812, MoHJ, (KM-111). Escasa.

EF/AU 3000.00
703. 8 Reales, 1813, MoJJ, (KM-111). AU

3500.00
704. 8 Reales, 1814, MoJJ, (KM-111), pátina

irregular. AU 3000.00
705. 8 Reales, 1816, MoJJ. Muy atractiva.

AU/UNC 3000.00
706. 8 Reales, 1818, MoJJ, (KM-111), limpiada.

Con brillo. Atractiva. AU 3000.00
707. 8 Reales, 1819, MoJJ, (KM-111). Brillo. AU

3500.00
708. 8 Reales, 1820, MoJJ, (KM-111), golpecito

en el canto. AU/UNC 3500.00



AMONEDACIÓN

DE LA GUERRA DE INDEPENDENCIA

(COINAGE OF THE WAR FOR INDEPENDENCE)

709. 1/8 Real, Durango, 1815, (KM-61).
Espectacular doble troquel, se ve la fecha por
los dos lados. Raro en estas piezas. G

4000.00

710. 1/8 Real, Durango, 1818, (KM-61). Error:
“DD” en lugar de “DE”. Muy rara.
Probablemente la mejor que existe con este
interesante error. F 15,000.00

711. Brasil, 960 Reis. 1823 sobre un 8 Reales de
Guanajuato de 1813. Extremadamente rara.
Se aprecia claramente la ceca “Go” por un
lado y la fecha 1813 por el otro. EF   5000.00

712. 8 Reales, Fernando VII. Moneda Provisional
de Nueva Vizcaya, Durango, 1811. Moneda
muy rara; debilidad en los centros pero las
leyendas identifican la pieza claramente. Esta
rareza falta en la mayoría de las colecciones,
aún en las más avanzadas. VG/F     34,000.00

713. 8 Reales, Zacatecas, LVO, 1811. Segundo
tipo. Leyendas completas, pátina con
corrosión. EF 15,000.00

MONEDA INSURGENTE

(INSURGENT COINAGE)

AMONEDACIÓN DEL GRAL. JOSÉ MA.MORELOS:
(COINAGE OF GENERAL JOSÉ MA. MORELOS)

714. ½ Real, “M” con “o” arriba. Unifásica.
Monograma y denominación. Muy escasa.
VF 2000.00

715. 1 Real, 181-, faltó el último número en el
troquel. Muy rara. F 2500.00

716. 2 Reales, 1812. Monograma muy grande,
arco grande con dos puntos. Muy atractiva.
EF 1500.00



717. 2 Reales, 1812. Con resello de un
monograma. Muy interesante y atractiva.
Rara. VG/F 3000.00

718. 2 Reales, 1812, “2” de cabeza. Latón, rara en
este metal. VG 2000.00

719. 2 Reales, 181(3). Con resello de Morelos.
Raro en esta denominación. VG 3000.00

720. 2 Reales, 1814. Variedad rara, con un punto
después del monograma. Condición
sobresaliente. VF 7500.00

721. 8 Reales, 1811. Escasa. G 1500.00

722. 8 Reales, 1812. Doble gráfila de puntos y de
líneas. Atractivo resello a las 10:00. Muy
especial. VF 3000.00

723. 8 Reales, 1812. Campo floreado, fundida de
época. Rara. F 1500.00

724. 8 Reales, 1812. Las uvas y la flor del lado
derecho están invertidas, normalmente las
uvas están arriba y la flor abajo. Muy rara.
VF 3000.00

725. 8 Reales, 1812. Variedad de campo liso con
gráfila de puntos en el anverso y el reverso.
Dos piezas iguales, pero una de ellas con
resello de Morelos. Par interesante. F, VF

3000.00

726. 8 Reales, 1813. Campo liso, puntos en el
arco. Cospel grande. Muy atractiva. VF

2000.00
727. 8 Reales, 1814. Troquelada en un cospel de

bronce en lugar de los normales de cobre.
Rara. F/VF 2500.00



728. 8 Reales, 1813, TC (Tierra Caliente). VF
2500.00

PROCLAMAS

(PROCLAMATION PIECES)

729. 1760, Carlos III, México, Grove-K3a.
Grabador: Madero. Cobre, ligera corrosión.
Escasa. VG 1500.00

730. 1785, Carlos III. Nacimiento del Príncipe
Fernando. Grove-K82b. Grabador:
GERONI.ANTONIO.GIL. Bronce, módulo de 6.6
cms. F/VF 2000.00

731. 1788, Carlos III. Academia de San Carlos, su
muerte. Grabador: G.Gil. Grove-K84c. Cobre,
módulo de 6.6 cms. F 3000.00

732. 1789, Carlos IV, Guadalajara, la Catedral.
Grabador: G.A.Gil. Grove-C70. Plata. VG

2000.00
733. 1789, Carlos IV, México. El Consulado.

Grove-C26a. Grabador: G.A.Gil. Plata. EF
1500.00

734. 1789, Carlos IV, México. El Consulado.
Grove-26c. Grabador: G.A.Gil. Cobre. EF

2000.00
735. 1789, Carlos IV, México. Tamaño de 2

Reales. Grove-C11a. Cobre. AU         1500.00



736. 1789, Carlos IV. Ciudad de México. Grove-
C3a. Grabador: G.A.Gil. Plata. Atractiva. EF

3500.00
737. 1789, Carlos IV. México. Grove-C14a.

Cobre. VF 1500.00
738. 1789, Carlos IV. México. Grove-12. Plata.

VF/EF 1000.00
739. 1789, Carlos IV. 8R, México. Grove-9a.

Bronce. F 1500.00
740. 1789, Carlos IV. México, La Minería. Grove-

C33a. Grabador: Gil. Plata. VG          2000.00
741. 1789, Carlos IV. México, La Minería. Grove-

33b. Grabador: Gil. Calamina; gran parte de
lo dorado se ha caído y predomina el cobre.
VF 1500.00

742. 1789, Carlos IV. México, La Minería. tipo
Grove-C33. Cobre plateado. No catalogada
como tal. Grabador: Gil; empieza a mostrar el
cobre. VF 2000.00

743. 1789, Carlos IV. México. 4R. Grove-C10a.
Cobre. VF 2000.00

744. 1789, Carlos IV. México, La Minería. Grove-
C33c. Grabador: Gil. Cobre. Muy atractiva.
AU 1500.00

745. 1789, Carlos IV. Veracruz. Grove-C252a.
Grabador: Gerónimo Antonio Gil. Cobre. EF

2000.00
746. 1790, Carlos IV, Campeche. Grove-C43.

Plata. F 1500.00

747. 1790, Carlos IV. Campeche. Grove-C44.
Plata. AU 2500.00

748. 1790, Carlos IV. Campeche. Grove-C42b.
Cobre. Muy atractiva. AU 4000.00



749. 1790, Carlos IIII. Guanajuato. Marqués de
Rayas. Grove-C78b. Cobre. EF          2000.00

750. 1790, Carlos IIII. Guanajuato. Grove-C75c.
Grabador: G.A.Gil. Cobre, golpe en canto a
las 4:00. EF 3000.00

751. 1790, Carlos IIII. Guanajuato. Tipo Grove-
C75 pero es de cobre plateado. No catalogada
como tal. Ya empieza a mostrar el cobre.
Grabador: G.A. Gil. VF 1500.00

752. 1790, Carlos IIII. Guanajuato. Grove-73a.
Grabador: G.A.Gil. Cobre. EF            2500.00

LOTE 753



753. 1790, Carlos IIII. México, La Universidad.
Grove-C36c. Grabador: G.A. Gil. Cobre.
Huellas de brillo de acuñación. AU    2500.00

754. 1790, Carlos IIII. México, La Universidad.
Grove-C36b. Grabador: G.A. Gil. Cobre
dorado, rayoncitos, comienza a mostrar el
cobre. VF 2000.00

755. 1790, Carlos IV. Orizaba. Grove-C104. Plata.
VF 1000.00

756. 1790, Carlos IV. Puebla. Tamaño de 1 Real.
Grove-C140. EF 2500.00

ANVERSO LOTE 757

757. 1790, Carlos IV Rey Católico. Puebla. Grove-
C121. Grabador: G.A. Gil. Plata dorada. AU

5000.00
758. 1790, Carlos IV. Puebla. Grove-C144. Plata.

VF 1000.00

759. 1789, Carlos IV. Oaxaca. Grove-C92b.
Tamaño de 2 Reales. Cobre; pequeño defecto
de cospel. EF 2500.00

760. 1790, Carlos IV. Querétaro. Grove-C153.
Grabador: G.A.Gil. Plata. VG             2000.00

761. 1790, Carlos IV. Querétaro. Grove-C153b.
Grabador: G.A.Gil. Cobre. VF/EF     3000.00

762. Sin fecha, Carlos IIII. Real de Catorce.
Grove-C170a. Cobre. Tamaño 2 Reales. AU

5000.00

763. Sin fecha, Carlos IIII. Real de Catorce.
Grove-C169a. Tamaño 4 Reales. Muy rara.
EF 7500.00



764. 1790, Carlos IV. San Luis Potosí. Grove-
C191a. Cobre. Tamaño 2 Reales. AU 5000.00

765. 1790, Carlos IV. San Luis Potosí. Grove-
C192a. Cobre. EF                               1000.00

766. 1790, Carlos IV. San Luis Potosí. Grove-
C191. Plata. EF 2000.00

767. 1790, Carlos IV. San Luis Potosí. Grove-
191a. Cobre. VG 1000.00

768. 1790, Carlos IIII. San Luis Potosí. Grabador:
G.A.Gil. Cobre dorado (calamina); golpe en
canto a las 6:00, comienza a verse el cobre.
VF 2500.00

769. 1790, Carlos IV. Tabasco. Grove-C230b.
Cobre. F 2000.00

770. 1791, Carlos IIII. San Miguel El Grande.
Grove-C201a. Grabador: G.A.Gil. Cobre. EF

3000.00

771. 1791, Carlos IIII. Sombrerete. Grove-C222a.
Cobre. EF 3000.00

772. 1791, Carlos IIII, Sombrerete. Grove-C222.
Plata. Muy atractiva. EF                     3000.00

773. 1791, Carlos IIII. Ciudad de Valladolid de
Michoacán. Grove-C241c. Grabador:
G.A.Gil. Bronce. EF 3000.00

774. 1791, Carlos IIII. Ciudad de Valladolid de
Michoacán. Tipo Grove-C241. Grabador:
G.A.Gil. Cobre plateado, no catalogado como
tal, comienza a mostrar el cobre. Atractiva.
EF 2000.00

775. Sin fecha, Carlos IIII. Real de Catorce.
Grove: C-170. Plata. EF 1500.00



776. Sin fecha, Carlos IV. Tabasco (Orizaba).
Grove-C231a. Cobre. Muy escaso. VF

3000.00

777. Sin fecha, Carlos IV. Zacatecas. Grove-
C260a. Grabador: G.A.Gil. Plata. EF/AU

4000.00

778. 1808, Fernando VII, Chiapas. Grove-F40.
Plata. EF 2000.00

779. 1808, Fernando VII. México. Bustamante.
Grove-F7b. Grabador: Tomás Suria. Cobre.
VF 2500.00

780. 1808, Fernando VII. México. Grove-F16.
Plata. EF 1500.00

LOTE 781

781. 1808, Fernando VII. México. Grove-F13.
Plata. EF 4000.00

782. 1808, Fernando VII. Oaxaca. Grove-F96.
Plata. EF 1500.00

783. 1808, Fernando VII. Querétaro. 8 Reales.
Grove-F135a. Cobre. Muy rara. EF 10,000.00

784. 1808, Fernando VII. Querétaro. Grove-F137.
Plata. EF 2000.00

785. 1808, Fernando VII. San Luis Potosí. Grove-
F158a. Grabador: J.C.Gil. Plata. Muy
atractiva. AU 6000.00

786. 1808, Fernando VII. San Nicolás Actopan.
Grove-F174. Plata; defecto de cospel a las
7:00. EF 1500.00

LOTE 787



787. 1808, Fernando VII. Veracruz. Grove-F197.
Grabador: F. Gordillo F. Plata. Mo. Muy
atractiva. Brillo de acuñación. AU      3000.00

788. 1808, Fernando VII. La Villa de Xalapa.
Grove-F76. Plata. EF 2000.00

789. 1808, Fernando VII. La Ciudad de Zacatecas.
Grove-F199b. Grabador: F. Gordillo. F.
Cobre, Mo. VF 1500.00

790. 1809, Fernando VII. Angangueo. Grove-
F150a. Grabador: F. Gordillo F. Cobre, Mo.
VF 2000.00

791. 1809, Fernando VII. Antequera (Oaxaca). El
Colegio de Santa Cruz. Grove-F98b.

Grabador: F. Gordillo F. Ovalada. Cobre, sin
asa. VF 2500.00

792. 1809, Fernando VII. Guadalajara, Colegio
Tridentino. Grove-F52a. Grabador: F.
Gordillo F. Cobre dorado, Mo. Asa removida.
Muestra algo de cobre. VF 3000.00

793. 1809, Fernando VII. Cuautla de Amilpas.
Grove-F48. Plata. EF 2000.00

794. 1809, Fernando VII. México, La Universidad.
Grove-F38. Grabador: J. M. Guerrero. Cobre
plateado, no catalogado. EF                3000.00

ANVERSO LOTE 795



795. 1809, Fernando VII. México, El Seminario
Tridentino. Grove-F32a. Grabador: J.
Guerrero. Cobre dorado (calamina); comienza
a  mostrar el cobre en los puntos más altos del
relieve. EF 2000.00

796. 1809, Fernando VII. Parras. Grove-F102.
Grabador: Gordillo. Plata. Atractiva. AU

3000.00

ANVERSO LOTE 797

797. 1810, Fernando VII. Batalla del Monte de las
Cruces, Veracruz. Grove-F198b. Grabador: F.
Gordillo F. Cobre, Mo. EF                  4000.00

798. 1812, Jura de la Constitución de Cádiz, por el
Arzobispo de México. Grove-F219a. Plata.
EF 2000.00

799. 1814, Fernando VII. Ciudad de México, El
Consulado. Grove-F30a. Grabador: P.V.
Rodríguez. Cobre; manchas. VF/EF   2500.00

800. 1814, Fernando VII. Ciudad de México, el
Arzobispo. Grove-F22b. Grabador: F.
Gordillo F. Cobre. Atractiva. AU        2000.00

PRIMER IMPERIO

AMONEDACIÓN DE AGUSTÍN DE ITURBIDE

FIRST EMPIRE

(COINAGE OF AGUSTÍN DE ITURBIDE)

801. 1821, (Iturbide), “México en la Solemne
Proclamación de la Independencia del
Imperio a 27 de Octubre de 1821”. Grove-5b.
Grabador: J. Guerrero. Cobre. Muy atractiva.
AU 2000.00



802. 1821, (Iturbide), “México en la Solemne
Proclamación de la Independencia del
Imperio a 27 de Octubre de 1821”. Grove-5a.
Grabador: J. Guerrero. Plata. EF        2000.00

803. 1821, 27 de Octubre. Proclamación de la
Independencia. Grove-5a. Plata. Buena
troquelación, normalmente los centros son
mucho más débiles. Brillo. Sin circular. UNC

6000.00
804. 1822, “Agustín I, Emperador Constitucional

de México”; “Proclamado por el
Ayuntamiento de Aguascalientes a 12 de
Dbre. de 1822”. Grove-21a. Plata; golpe en
canto a las 5:00. EF                             3000.00

805. 1822, Chiapas por August 1, 1822. “Chiapas
Proclaman Constancia”. Grove-23a. Plata. EF

1500.00

806. 1822, Durango (Nueva Vizcaya). Grove-25a.
Plata. F 5000.00

807. 1822, “El Consulado Nacional de
Guadalajara”; “Agustín Primer Emp.
Constitucional de M”. Guadalajara. Grove-
29a. Grabador: V. Medina F. Plata. EF

5000.00

808. 1822, “En su Augusta Proclamación la
Catedral de Guadalajara, 1822”. Grove-28a.
Grabador: V. medina F. Plata. EF       4000.00

809. 1822, “Guadalajara en su Ventura
Proclamación, 1822”. Grove-27a. Grabador:
V. Medina F. Plata; rayón en el campo. EF

3000.00

LOTE 810



810. 1822, Guadalajara La Universidad. Grove-
30a. Grabador: Medina F. Plata. Muy
atractiva. EF 6000.00

811. 1822, Ciudad de Guanajuato. Grove-32b.
Grabador: Trasgallo. Cobre. VF         2000.00

812. 1822, “Inauguración de Agustín Primer
Emperador de Mexico. Julio 21, 1822”.
Grove-9a. Grabador: F.G. Plata. AU   3000.00

813. 1822. “L”.  Lo juró el 8 de Diciembre del año
1822, la M.N.C. de Oaxaca”. Grove-39a.
Grabador: F. Gordillo. Plata. Muy atractiva.
AU 2500.00

814. 1822, Zacatecas. Grove-59a. Plata; defectos
de cospel. EF 3000.00

ANVERSO LOTE 815

815. 1823, El Consejo de Estado, Agustín y Ana.
Grove-15a. Grabador: F. Gordillo F. Plata;
golpe en canto. EF 4000.00

816. 1823, El Consejo del Estado, Agustín y Ana.
Grove-15b. Grabador: F. Gordillo F. Cobre.
Brillo. AU 3000.00

817. 1823, “Agustín Primer Emp. Constitucional.
Jurado por México”. Grove-13b. Grabador:
(J.Guerrero). Cobre; troquelación débil como
es usual en esta pieza. EF                   1500.00

818. 1823, “Agustín Primer Emp. Constitucional.
Jurado por México”. Grove-13a. Grabador: J.
Guerrero. Plata. AU                             2500.00



COBRES DE LOS ESTADOS Y GOBIERNO

FEDERAL

(STATE COPPERS)

CHIHUAHUA:

819. 1/8 Real, 1855. Escaso. VG/F             2500.00
820. ¼ Real, 1846, “D” sobre “D” invertida. Rara.

EF 4000.00
821. ¼ Real, 1855. Departamento. VF       1500.00
822. ¼ Real, 1856. Estado. F 1000.00
823. ¼ Real, 1860. F/VF 1000.00
824. ¼ Real, 1860. Error: “H” en lugar de “E”.

Rara. F 4000.00
825. ¼ Real, 1866. F 1000.00

DURANGO:

826. 1/8 Real, 1822. Nueva Vizcaya. Dos piezas de
diferentes troqueles. VG, F             2000.00

827. 1/8 Real, 1822. Nueva Vizcaya. Error en la
denominación: “•/1” en lugar de “•/8”. Rara.
VF 1500.00

828. 1/8 Real, 1824, águila grande. F         1500.00
829. 1/8 Real, 1824, águila chica. F            1000.00
830. 1/8 Real, 1824, troquelada sobre un octavo de

real de Nueva Vizcaya de 1822. VG/F
1500.00

831. 1/8 Real, 1847. F 1500.00
832. 1/8 Real, 1851. VF 1500.00
833. ¼ Real, 1860. EF 1500.00
834. ¼ Real, 1872. EF 1000.00
835. ¼ Real, 1872. Latón. Rara. VG           2000.00

GUANAJUATO:

836. ¼ Real, 1829. Prueba en plata, 10.7
gramos. Esta fecha no está catalogada en
plata. PIEZA ÚNICA CONOCIDA; rayoncitos a
las 10:00. EF 100,000.00

837. 1/8 Real, 1829. Error: “GUANJUATO” en lugar
de Guanajuato. F 2000.00

838. 1/8 Real, 1829. VF 1000.00
839. 1/8 Real, 1856. Tamaño grande. F      1500.00
840. 1/8 Real, 1857. Cobre. Error: “OCTAVO” con

una “A” de cabeza en lugar de la “V”. F/VF
2500.00

841. ¼ Real, 1828. Buena condición para este tipo
de piezas. F 3000.00

842. ¼ Real, 1856. VF                                1250.00
843. ¼ Real, 1857. F/VF 1000.00

JALISCO:

844. 1/16 Real, 1861. F                               1500.00
845. 1/8 Real, 1857. VF 1000.00
846. 1/8 Real, 1862/1. F 1000.00
847. ¼ Real, 1828. F 2000.00
848. ¼ Real, 1836. VF 3000.00
849. ¼ Real, 1859/8. Sobrefecha apenas visible.

Rara. VG/F 2000.00

MÉXICO:

850. 1/8 Real, 1834. VF 1500.00

851. 1/8 Real, 1835, limpiada. VF/EF        2000.00
852. ¼ Real, 1833. F/VF 1500.00

853. ¼ Real, 1834. Doble troquel muy marcado. F
3000.00

854. ¼ Real, 1836. EF 1000.00

SAN LUIS POTOSÍ:

855. 1/8 Real, 1859. VF 1000.00
856. ¼ Real, 1828. F 1000.00



SINALOA:

857. ¼ Real, 1848. Escasa. VG/F               1000.00
858. ¼ Real, 1848. Fecha y letras grandes. Muy

escasa. F/VF 2000.00
859. ¼ Real, 1862. Error: “BEAL” en lugar de Real.

VG 2000.00
860. ¼ Real, 1863, limpiada. VF 1500.00

SONORA:

861. ¼ Real, 1859. F/VF 1500.00
862. ¼ Real, 1861. F 1000.00

ZACATECAS:

863. 1/8 Real, 1825. Error en la leyenda: “LEBE”
en lugar de Libe. Rara. Una de las mejores
conocidas. VF/EF 10,000.00

864. 1/8 Real, 1852. EF 2000.00
865. ¼ Real, 1830. Punto después de cuartilla en

lugar de estrella. VG/F 1250.00
866. ¼ Real, 1833. VG/F 2000.00

867. ¼ Real, Zacatecas, 1825. (KM-366).
Increíble condición. Mucho brillo; limpiada.
AU/UNC 20,000.00



REPÚBLICA MEXICANA

SISTEMA DE REALES

MEXICAN REPUBLIC

(SYSTEM OF REALES)

UN  CUARTO  DE  REAL
(QUARTER  REAL)

868. México, 1861. UNC                            2500.00
UN  REAL
(ONE  REAL)

869. Culiacán, 1853/2, CE. Clara sobrefecha. VF
1000.00

870. Guanajuato, 1844, PM. Aguila francesa, tipo
1835-1844. Rara. F 1250.00

871. San Luis Potosí, 1841, JS. Sin puntos en la
leyenda del anverso. F/VF 1500.00

DOS  REALES
(TWO  REALES)

872. Culiacán, 1847, CE. Escasa. F            1500.00

873. Guadalupe y Calvo, 1848, MP. Buena
troquelación. Muy atractiva. EF 5000.00

874. Zacatecas, 1869, YH. Bien troquelada, algo
de brillo. EF 2000.00

CUATRO  REALES
(FOUR REALES)

875. Guanajuato, 1844/3, PM. F                 1500.00
876. Guanajuato, 1844, PM. EF                 2000.00
877. Guanajuato, 1845, PM. EF 1500.00

878. México, 1861, CH. AU/UNC          10,000.00

879. San Luis Potosí, 1842, PS. Escasa. VG/F
1500.00

880. Zacatecas, 1843, OM, F; 1845, OM, VG/F;
1852, OM, F; 1853, OM, EF; 1856, OM,
débil, F. Cinco piezas en este lote. 6000.00

OCHO  REALES
(EIGHT  REALES)

881. Alamos, 1891, ML. AU 1250.00
882. Chihuahua, 1853, (5/4). RG. EF         2000.00
883. Chihuahua, 1877, EA. VF                     900.00
884. Culiacán, 1851, CE, debilidad central. F/VF

3250.00
885. Culiacán, 1889, AM. AU 1250.00
886. Culiacán, 1895, AM. EF 400.00
887. Culiacán, 1896, AM. AU                    2000.00

888. Durango, 1824, RL; defecto de cospel a las
7:00 por el anverso. Cospel grande para esta
ceca. “Libertad” completo. Interesante. VF

15,000.00
889. Durango, 1846, RM; golpe en canto a las

6:00. F 1500.00
890. Durango,1856, CP. VG 900.00
891. Durango, 1879, TB. VF                        500.00
892. Durango, 1886, MC. EF/AU                 650.00
893. Durango, 1892, JP. EF                          400.00
894. Durango, 1895, ND. EF 400.00
895. Guadalajara, 1889, JS. AU 550.00
896. Guadalajara, 1890, JS. EF 400.00
897. Guadalajara, 1894, MM. EF 400.00
898. Guadalajara, 1895, JS. EF 400.00



899. Guadalupe y Calvo, 1846, MP. PCGS: XF40.
Cola redonda. Escasa. EF                12,500.00

900. Guanajuato, 1830, MJ. VF                  1200.00
901. Guanajuato, 1838, PJ. VF                     650.00
902. Guanajuato, 1839, PJ. VF 550.00
903. Guanajuato, 1842, PJ. EF 900.00
904. Guanajuato, 1845, PM; golpe fuerte en el

canto a las 3:00. Pátina obscura. VF     450.00
905. Guanajuato, 1850, PF. VF 500.00
906. Guanajuato, 1852, PF. EF 600.00
907. Guanajuato, 1854, PF. EF 600.00
908. Guanajuato, 1861, 6/5. PF. EF              600.00
909. Guanajuato, 1868, 6/5. YF. AU 550.00
910. Guanajuato, 1875, FR. EF                    450.00
911. Guanajuato, 1877, FR. AU                    550.00
912. Guanajuato, 1880, SB. Pátina atractiva;

golpecito en canto. AU 650.00
913. Guanajuato, 1881, SB. AU 550.00
914. Guanajuato, 1883, SB. Escasa. VF     1000.00

915. Guanajuato, 1884, 8/7. RR. Ensayador muy
escaso. VF 2000.00

916. Guanajuato, 1886, RR, segundo 8/7. EF
400.00

917. Guanajuato, 1888, RR. EF/AU             400.00
918. Guanajuato, 1891, RS. AU 650.00
919. Guanajuato, 1896, RS. EF 400.00
920. Guanajuato, 1897, RS. EF 400.00

921. Hermosillo, 1871, PR. Pátina muy atractiva.
AU 2000.00

922. Hermosillo, 1894, FG. AU                  1000.00

923. México, 1824, JM. Brillo atractivo.
“Libertad” completo; debilidad en águila.
EF/AU 16,500.00

924. México, 1839, ML. F/VF 600.00
925. México, 1840, ML. F/VF 600.00
926. México, 1841, ML. F 500.00
927. México, 1857, GF. EF 350.00
928. México, 1858, FH. Troquelación atractiva.

Pátina. EF 400.00
929. México, 1863, TH. EF                          600.00
930. México, 1874, MH. EF 400.00
931. México, 1875, BH. VF 350.00
932. México, 1878, MH. EF 400.00
933. México, 1878, MH. Brillo. EF 400.00
934. México, 1879, MH. EF 400.00
935. México, 1881, MH; ligeras roturas de troquel.

EF 400.00
936. México, 1883/2, MH. Sobrefecha clara. AU

500.00
937. México, 1884, MH. Brillo. AU             500.00
938. México, 1887, MH. EF 400.00
939. México, 1893, AM. EF 350.00



940. Oaxaca, 1885, AE; marcas de ajuste. EF
1500.00

941. San Luis Potosí, 1846, AM. EF          1500.00
942. San Luis Potosí, 1863/2, RO. VF          500.00

943. San Luis Potosí, 1878, MH. Falta la “i” de la
ceca. Ex colección J.B.Parker. Muy rara. VF

10,000.00
944. San Luis Potosí, 1878, MH. VF            400.00
945. San Luis Potosí, 1880, MR. Ensayador raro.

VF 3000.00
946. San Luis Potosí, 1881, MH. AU           600.00

947. San Luis Potosí, 1881, MH. El “8” de la
denominación está sobre un “1”. Ex colección
J.B.Parker. Muy rara, resellos orientales. VF

6000.00
948. San Luis Potosí, 1883, MH. EF            500.00
949. San Luis Potosí, 1884, MH, H/M. Sobre

ensayador raro. EF 2000.00
950. San Luis Potosí, 1885, MH. VF/EF 400.00
951. San Luis Potosí, 1893, MR. EF            400.00
952. Zacatecas, 1838, OM. VF 750.00
953. Zacatecas, 1839, OM. F                        400.00
954. Zacatecas, 1840, OM. EF                     600.00
955. Zacatecas, 1844, OM. VF 550.00
956. Zacatecas, 1846, OM. F                        450.00
957. Zacatecas, 1860, VL. EF 500.00
958. Zacatecas, 1861/0, VL. Pátina obscura. VF

450.00
959. Zacatecas,  1863, MO. Escasa; débil. EF

400.00
960. Zacatecas, 1863, VL. VF 400.00
961. Zacatecas, 1864, VL. VF 400.00
962. Zacatecas, 1869, YH. EF 1500.00
963. Zacatecas, 1879, JS. VF 400.00
964. Zacatecas, 1884, JS; leves roturas de troquel.

EF 400.00
965. Zacatecas, 1885, JS. EF 400.00
966. Zacatecas, 1887, FZ; leves roturas de troquel.

EF 400.00
967. Zacatecas, 1888, FZ. EF 400.00
968. Zacatecas, 1889, FZ. EF 400.00
969. Zacatecas, 1891, FZ. AU 500.00
970. Zacatecas, 1892, FZ. EF 400.00
971. Zacatecas, 1895, FZ. EF 400.00
972. Zacatecas, 1897, FZ. EF 400.00



973. Zacatecas, 1897, FZ. Brillante sin circular.
BU 1500.00

SEGUNDO IMPERIO

AMONEDACIÓN DE MAXIMILIANO

SECOND EMPIRE

(COINAGE OF MAXIMILIAN)

974. 1 Peso, Mo, 1866. Bien troquelada. Condición
extraordinaria. Con casi todo su brillo. Sin
circular. UNC 10,000.00

REPÚBLICA MEXICANA

SISTEMA DECIMAL

MEXICAN REPUBLIC

(DECIMAL SYSTEM)

975. 1 Centavo, Culiacán: 1875, F; 1876, EF;
1880, VG/F; 1881, F. Cuatro piezas. 2000.00

976. 1 Centavo, Culiacán, 1876. AU 2000.00
977. 1 Centavo, Culiacán, 1897, “N” grande.

EF/AU 1000.00
978. 1 Centavo, Durango, 1891. F/VF 1000.00

979. 1 Centavo, Guadalajara, 1873. VF/EF
2500.00

980. 1 Centavo, Guadalajara: 1874, VF; 1875, F;
1876, F; 1877, F; 1878, VF; 1881, F/VF. Seis
piezas. 1500.00

981. 1 Centavo, Guanajuato; 1874, F; 1875, F;
1878, F; 1878/6, VF; 1880, G. Cinco piezas.

1500.00
982. 1 Centavo, Hermosillo, 1880. F/VF    1000.00

983. 1 Centavo, Hermosillo, 1881. EF       3000.00

984. 1 Centavo, México, 1863, chocolate.
AU/UNC 4000.00

985. 1 Centavo, México, 1886. Brillante sin
circular. BU 1500.00

986. 1 Centavo, México, 1889. Con brillo.
AU/UNC 1000.00



987. 1 Centavo, México, 1890/89. UNC    3000.00

988. 1 Centavo, México, 1891, 9/9. Corrección de
posición. AU 1500.00

989. 1 Centavo, México, 1894. Con brillo. UNC
1500.00

990. 1 Centavo, México, 1895. Con brillo.
AU/UNC 1000.00

991. 1 Centavo, Zacatecas; 1873, F; 1874, G;
1875, VF; 1876, VF; 1878, F; 1880, F/VF;
1881, VG. El 1876 es muy escaso. Siete
piezas. 2500.00

992. 1 Centavo, 5 Centavos. La de un centavo es
un cospel sin acuñar; la de cinco centavos
1882 está troquelada sobre un cospel de dos
centavos. Ambos raros. AU, UNC      5000.00

993. 5 Centavos, Guanajuato, 1871/0. Sobrefecha
no catalogada. Rara. F 1500.00

994. 5 Centavos, México, 1883. NGC-MS64.
Brillante sin circular. BU 4200.00

995. 10 Centavos, Guanajuato, 1880, S. Fecha rara
en buena condición. EF 5000.00

996. 25 Centavos, Guanajuato, 1877, S. Con brillo.
Muy bonita. UNC 3000.00

997. 25 Centavos, Zacatecas, 1880, S. Con brillo.
AU/UNC 2500.00

PESOS FUERTES

CULIACÁN:

998. 1900, JQ. AU 500.00
999. 1901, JQ. AU 500.00
1000. 1904, MH. EF 400.00

GUANAJUATO:

1001. 1898, RS. EF 400.00
1002. 1899, RS. AU 400.00

MÉXICO:

1003. 1900, AM. AU/UNC 500.00



1004. 1903, MA. Error raro: “MA” en lugar de
“AM”; sin lavar. Pieza clave de la serie,
siempre en gran demanda. EF          35,000.00

1005. 1908, AM. AU/UNC 500.00
1006. 1909, GV. AU 450.00

ZACATECAS:

1007. 1899, FZ. AU 500.00
1008. 1904, FZ. EF 400.00
1009. 1905, FM. AU 500.00

SIGLO XX

(XX CENTURY)

LOTE 1010

1010. Molde de metal (bronce/latón) con el diseño
de la moneda del ferrocarril de cinco pesos
(1950). Tiene un diámetro de 21 cms. y un
peso de 1.3 kilos para reducirse con el
pantógrafo al tamaño de la moneda del
ferrocarril acuñada en plata y así lanzarse a la
circulación. Pieza única. Ideal para exhibirse
en algún evento numismático. EF       5000.00

1011. Molde de metal (bronce/latón) con busto de
Cuauhtémoc. Tiene un diámetro de 26.5 cms.
y un peso de 3.8 kilos para reducirse con el
pantógrafo al tamaño de la moneda de 50
centavos con el busto de Cuauhtémoc
acuñada de 1955 a 1959 en bronce y de 1964
a 1983 en cupro-níquel. Pieza única, ideal
para ser exhibida. EF 5000.00

1012. 1 Centavo, Culiacán, 1901. UNC        2000.00
1013. 1 Centavo, Culiacán, 1903. UNC 2000.00

1013a. 2 Centavos, Mo, 1922. Conserva mucho
brillo. AU 65,000.00



1014. 5 Centavos, México, 1928. Fecha chica. EF
2500.00

1015. 5 Centavos, México, 1930. Cero cuadrado.
AU 4000.00

1016. 5 Centavos, México, 1954. Con punto,
limpiada. AU 2000.00

1017. 10 Centavos, México, 1935. AU         1000.00
1018. 20 Centavos, México, 1935. UNC      1000.00

1018a. 1 Peso, 1914, Mo. Mucho brillo. AU/UNC
30,000.00

1018b. 10 Pesos, 2005. “33 Festival Internacional
Cervantino, Mo, Centenario Don Quijote”.
UNC 3000.00

1019. Colección de 150 monedas del Siglo XX: 1
Centavo, 29 piezas (1939-1973), 5 Centavos,
13 piezas (1943-1976); 10 Centavos, 7 piezas
(1946-1979); 20 Centavos, 22 piezas (1960-
1984); 25 Centavos, 1 pieza (1966); 50
Centavos, 18 piezas (1950-1983); 1 Peso, 28
piezas (1947-1987); 10 Pesos, 10 piezas
(1976-1989); 20 Pesos, 2 piezas (1985-1989);
50 Pesos, 8 piezas (1984-1992); 100 Pesos, 5
piezas (1985-1992); 200 Pesos, 1 pieza
(1985); 500 Pesos, 1 pieza (1988); 1000
Pesos, 4 piezas (1988-1991); 5000 Pesos, 1
pieza (1988). Todas de AU a BU. Precio
aproximado de catálogo $3600.00. Estimado
al 50%: 1800.00

ERRORES

(ERRORS)

1020. Lote de cuatro piezas, Mo, descentradas: 10
Centavos, 1979, 80% descentrada, UNC; 5
Pesos, 90% descentrada, UNC; 50 Centavos,
40% descentrada, UNC; 10 Pesos, 40%
descentrada y volteada, anverso por los dos
lados, VF. 1500.00

1021. 1 Peso, Mo, 1976, 90% descentrada. AU
1500.00

1022. 1 Peso, Mo, 1977. Doble error, troquelado
sobre un cospel de 20 centavos y con reverso
en blanco. Muy raro. AU 3000.00

1023. 100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Placa de plata, acabado proof. Con



triple golpe por un lado y doble por el otro.
Módulo de 50 mm. UNC 4000.00

1024.100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Plata, acabado proof. Con triple golpe
por los dos lados. UNC 2000.00

1025. 100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Latón, acabado proof. Con triple
golpe, uno con el águila y dos con el busto de
Calles por un lado y uno con el busto de
Calles y dos con el águila por el otro. UNC

2000.00

1026. 100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Aluminio, acabado proof. Con triple
golpe, parecido al lote anterior pero en
distinto metal. UNC 2000.00

1027. 100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Plomo, acabado proof. Con triple
golpe, parecido a los dos lotes anteriores pero
en distinto metal. UNC 2000.00

1028. 100,000 Pesos, Mo, 1990. Plutarco Elías
Calles. Bronce, acabado proof. Con triple
golpe, parecido a los tres lotes anteriores pero
en distinto metal. UNC 2000.00



ONZAS LIBERTAD

(LIBERTAD OUNCES)

1029. 1984, Mo, (KM-494.1). Escasa. BU 500.00
1030. 1985, Mo, (KM-494.1). BU 500.00
1031. 1986, Mo, (KM-494.1). BU 500.00
1032. 1988, Mo, (KM-494.1). UNC 450.00
1033. 1989, Mo, (KM-494.1). UNC 450.00
1034. 1990, Mo, (KM-494.2). BU                  450.00
1035. 1991, Mo, (KM-494.2). BU 450.00
1036. 1992, Mo, (KM-494.3). BU 400.00
1037. 1993, Mo, (KM-494.3). UNC 400.00
1038. 1994, Mo, (KM-494.4); golpecito en canto.

UNC 400.00

1039. 1997, Mo, (KM-613). UNC 400.00
1040. 2000, Mo, (KM-639). BU 400.00
1041. 2001, Mo, (KM-639). BU                     370.00
1042. 2002, Mo, (KM-639). BU 370.00
1043. 2003, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1044. 2004, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1045. 2005, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1046. 2006, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1047. 2008, Mo, (KM-639). BU 360.00
1048. 2009, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1049. 2010, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1050. 2013, Mo, (KM-639). UNC 360.00
1051. 2014, Mo, (KM-639). UNC 360.00

MONEDAS DE LA REVOLUCIÓN

(COINS OF THE REVOLUTION)

1052. 20 Centavos, Aguascalientes, 1915. Aguila
chica, (GB-21). Atractiva. AU 3000.00

1053. 50 Centavos, Fuerzas Constitucionalistas,
Parral, Chihuahua, 1913. Muy atractiva. UNC

2500.00
1054. 50 Centavos, Cacahuatepec, Guerrero, 1917.

(GB-149). VF 5000.00

1055. 2 Pesos, Campo Morado, 1915. Canto liso.
Rara, no catalogada en GB; defecto de cospel
de 1:00 a 2:00. EF 7500.00

1056. 2 Centavos, Guerrero. 1915. (GB-182).
Moneda rara. F 5000.00

1057. 1 Peso, Reforma Libertad, Justicia y Ley.
Taxco, Guerrero. 1915. (GB-231). UNC

1500.00
1058. 5 Centavos, Tenancingo, Estado de México,

1915. (GB-259). EF 2000.00
1059. 5 Centavos, Estado Libre y Soberano de

México, Toluca, 1915. SI-MEX-8, M-2808,
GB-263. Cartón circular. UNC 1450.00

1060. 5 Pesos, Oaxaca, 1915. (GB-368, KM-751).
NGC-MS62. Sin circular. UNC 8000.00



1061. 20 Centavos, Brigada Francisco Madero,
(Puebla), 1915. Fundida, no catalogada como
tal en GB. Rara. G/VG 2500.00

1062. 1 Centavo, 1910, Mo. Guanajuato. Atractiva.
EF 1500.00

FICHAS

(TOKENS)

APELLIDOS:
(SURNAMES)

1063. ALBARES, 1806, EF y F (dos piezas
diferentes); D ANDA, G; BARREDA, G;
BUTRON Y MUXICA, AÑO DE 1806, F;
CASTAÑEDA en forma de corazón, VG. Lote
de seis piezas, cinco son unifásicas. 6000.00

1064. COBOCONCHA, VG; ESPINOZA, VG; FLORES

DE ROBLES, 1816, F; GUIZADO, G; DE LA

GARZA, G; HOZ, F. Seis piezas unifásicas.
6000.00

1065. LEDO, dos diferentes, F y F; MANUEL

MARTÍNES, VG; MUÑIS, VF; MUÑOS, 1807,
VF; MANUEL, VF; NAVA, VG; PAZ, 1/8, VF.
Ocho piezas, siete unifásicas. 8000.00

1066. Lote de 10 fichas coloniales: PAZ, VG;
PERUSQUIA, F; PESQUERA, VF; PERES, 1800,
VF; PEREZ, VG; LUIS PONCE, VF; RAMIREZ,
F; REYES, F; RAMON, G. 8000.00

1067. RUIZ, F; SAPACHE, VG; RAMON SOLORZANO,
VF; SERVANTES, F; JUAN NEP. SÁNCHEZ, F;
TORRES KANO, EF; XIMENEZ, VF; ZAVALA,
1826, VG. Ocho piezas, siete unifásicas.

8000.00

MUNICIPALES:
(MUNICIPAL TOKENS)

1068. COLIMA, 1824, UNA CUARTILLA. Rara. VG
2500.00

1069. Querétaro, Mayo de 1806, BASILIO LOPES Y

NIETO. VF 1500.00
1070. YRAPUATO, 1813. Rara. F 4000.00
1071. OCTAVO DE PENJAMO (1814). VIVA LA

NACIÓN. Muy rara. G 2000.00
1072. SAN JUAN (de los Lagos). Ovalada. VG

1500.00
1073. VILLA DE COLIMA, 1814. Cuadrada. Rara. F

3000.00

1074. ARIO, 1/8, VF; Municipalidad de ARIO, 1/8,
1858, VG; AUTLÁN, 1855, VG;
COMPOSTELA, 1855, G; PAZCUARO, 1/8, G;
PIEDAD, 1871, G; ZAMORA, 1/8, VG; y resello
JSG (Jiquilpan, Sahuayo y Guarachita), VF.
Ocho piezas. 5000.00

1075. Lote de ocho fichas: CELAYA, 1808, VG;
CELAYA, 1814, VG; 1 Centavo, MUNICIPIO DE

CAMPECHE, 1861, VF; (REAL DE) CATORCE,
F; CHAMACUERO, 1861, VF; PUEBLO DE LOS

DOLORES, F; VALE DOLORES, F; GREMIO DE

LOS PANADEROS DE QUERÉTARO, AÑO DE

1801. EF. 5000.00
1076. OCTO. DE COL., AÑO DE 1828, EF; QUARTA

COLIMA, 1828, VF; ¼ DE COLIMA, 1836,VG.
Lote de tres piezas. 3000.00

1077. Lote de 14 monedas del Estado de Jalisco, de
1/16, 1/8 y 1/4. Con resellos varios.
Interesante grupo, digno de estudio e
investigación. Promedio de los resellos: VG.

8000.00
1078. Lote de 31 monedas de cobre de los estados

con resellos, digno de estudio. Promedio
VG/F 12,500.00

1079. (REAL DE) CATORCE, 182(2). FONDOS

PUBLICOS. VF 1500.00
1080. BALLE DE SANTIAGO, 1814. Resello: SN. VF

2000.00
1081. VIDERIQUE, CELAYA, 1808. EF 1500.00
1082. SAN JUAN (de los Lagos). Un león en el

reverso. Rara. VF 2500.00
1083. S.MI(GUEL). EL GRANDE. VG 1500.00

1084. IL.AYUNT.DE LAGOS, Ilustre Ayuntamiento de
Lagos. Muy atractiva. Condición muy
superior a la usual. EF 2500.00

1085. PUEBLO DE LOS DOLORES. VF 1000.00

FICHAS VARIAS:
(MISCELANEOUS)

1086. INGENIO DE AGUA BUENA, S.A. (S.L.P.).
BUENA POR EL VALOR DE UNA CADENA. EF

1250.00
1087. MEDIO PASAJE DE FERROCARRIL OCHARAN Y

CA., PALMAREJO. Resello de una cabeza de
ganado. Rara. VF 3000.00



1088. MERCERÍA DE LA PAZ, GUAYMAS, SELDNER Y

VON BORSTEL, V.A.ALMADA, MAGDA JUAN

MARCOR HERMOS
O

AD MARCOR, ALAMOS.
Rara. EF 3000.00

1089. ¼ y 1 Real, MAQUINARIA DE LOS ANGELES,
REPÚBLICA MEXICANA, SONORA. Muy
atractivas. Dos piezas. EF, UNC        2500.00

1090. 1 PASAJE, SOC.COOP.CONS.MET, REG.23, T.P.S.
SECS.S. (S.L.P.). Aluminio. EF 1000.00

1091. 25 y 50 Centavos: VALE  EFECTOS y LA

CONCHA, NAFARRETE HNOS. Dos piezas. AU
y AU. 2000.00

1092. Lote de 10 piezas: cinco monedas de un
centavo con resellos varios; dos de 5 centavos
de 1882 con resellos; tres de 5 centavos de
Chihuahua también con resellos varios. Muy
interesante. Es preciso examinarlas con
antelación. Promedio F/VF 5000.00

HACIENDAS Y MINAS:
(MINING AND HACIENDA TOKENS)

1093. Resello BURRAS (Hacienda en Guanajuato). G
1500.00

1094. CAMICHINES, 1857, LAZARO J. GALLARDO.
Latón. Atractiva. VF 1500.00

1095. S. MIGUEL, ficha colonial. VF 1250.00
1096. HACIENDA EL SAUCILLO, AGUASCALIENTES,

BUENO POR 1 CENTAVO EN EFECTIVO. AU
1500.00

1097. ANTICIPO, 50¢ (Hacienda de San Simón). AU
2500.00

1098. MAIZ, $1.00, (Hacienda de San Simón). AU
2500.00

1099. S.A. DEL POTRERO, 1857, LAZAR GALLARDO.
Atractiva. AU 2500.00

1100. 25, EL CARACOL RANCH (Tamaulipas). NON

TRANSFERABLE, REID & CLAYTON. Aluminio.
Muy rara. G 3000.00

1101. 50. EL CARACOL RANCH, NON TRANSFERABLE

REID & CLAYTON. Aluminio. Rara. F  2000.00
1102. 1/4 SAN JOSÉ DE AVINO, ADMINISTRACIÓN DE

MINAS, 1864. AU 1250.00
1103. 25, QUINTERA, MG. Co. LD. Cabeza de un

caballo en el reverso. Latón. Cuadrada. EF
2500.00

1104. 10 Centavos, “Hacienda de Tuxpango,
México”. (Veracruz). Prueba en cobre. muy
atractiva. AU/UNC 2000.00

YUCATÁN, CAMPECHE:

1105. AKE-LEÑA. Una perforación, 5.6 x 4.1. cms.
Rectangular. VF 1000.00

1106. 100, ESPECIAL CUYO DE ANCONA, 1895. Igual
por los dos lados. EF 1500.00

1107. HACIENDA HILI, “V y A”, ENTREGO UN TERCIO

LEÑA. Rara. F 2000.00
1108. 1/4, KAKALNA, 1889, FICHA CONVENCIONAL

PARA LA FICHA DUARTE HERMANOS. AU
1250.00

1109. 1/2, CHINAL B.A. & C., 1886. Rara. AU
2500.00

1110. HACIENDA OXTAPACAB Y ANEXAS, TECOH.
JUAN BERZUNZA G., UN TRAMO SOZQUIL.
Aluminio. EF 1500.00

1111. HDA. SAN JOSÉ, 500 (Pencas), JUAN GAMBOA.
Perforación de origen. Latón. Rara. EF

2000.00
1112. STA. MA. CHI, 300 HIJOS, AM.RY.S.CO. NEW

YORK. Perforación de orígen. Rectangular.
Rara. EF 2000.00



1113. 100 TIMUL. N.Y.P.C. (Resello “13”). 3.8 cms.
Muy escasa. VF 1500.00

1114. HACIENDA ULUMAL, EL PORTADOR TRABAJÓ

UN PESO, 1892. Rara. EF 1500.00

BOLOS

1115. 1890, “Enrique Nació en México, 17 de Abril,
1890; se bautizó 6 de Julio de 1890”. Hijo de
Antonio Rivas Ricard y Rosa Selleries.
Grove-Pb-67a. Plata. AU 2000.00

1116. 1894, “María Alicia Berta nació el 14 de
Junio 1894, se bautizó el 8 de Julio, sus
padres Bartolo Vergara y Clementina O. de
Vergara”. Grove-Pb-94b. Cobre. EF 1250.00

1117. 1897, “María de la Luz Victoria nació en
México el 18 de Mayo de 1897; sus padres
Rafael David y María de la Luz Esquivel de
David”. Plata. AU 3000.00

1118. 1900, “Matilde Dolores nació Diciembre 24
de 1900, se bautizó Enero 9 de 1901; sus
padres Carlos B. Hernández y María del Río
de Hernández”. Plata. UNC 2000.00

MEDALLAS

(MEDALS)

MEDALLAS RELIGIOSAS

(RELIGIOUS MEDALS)

1119. 1531-1895. Coronación de la Vírgen de
Guadalupe. Metal blanco. EF             3000.00

1120. 1797. Nuestra Señora de los Remedios de
México. VG/F 1500.00

LOTE 1121

1121. Vírgen de Guadalupe, 1797. Prueba en metal
blanco y muy rara como tal. Proof-like.
Gema. 3000.00

1122. 1845. “María Sma. de Guanajuato”, “San
Ignacio de Loyola”. VF 1500.00

MEDALLAS MASONAS

(MASONIC MEDALS)

1123. Logia Regeneración Num. 103, México, D.F.,
fundada Marzo 6, 1890. Plata, no catalogada.
Rara. VF 3000.00

1124. 1874. Logia Benito Juárez, México. VG/F
1500.00

1125. Logia Benito Juárez, Aguascalientes. 7 de
Noviembre de 1911. Grove-M46a. Atractiva.
Rara. UNC 4000.00

1126. Logia Lumen No.53, Progreso, Yucatán.
Cobre. No catalogada. Muy rara. EF  8000.00



MEDALLAS VARIAS

(MISCELANEOUS MEDALS)

1127. 1843, “Jura de la Constitución Mexicana en
1843”. Grove-85a. Grabador: L. ROVIRA F.
Dos piezas. Variedades: varía el espacio entre
“EN” y la fecha. EF, EF 1000.00

1128. “VIVA MÉXICO” por un lado y águila por el
otro. EF 1500.00

1129. “Colegio Militar Mexicano, Creada en 1891,
A CLASE”; “Recompensa al Saber y Asidua
Aplicación”. Latón. Rara. EF             3000.00

1130. JUÁREZ, “El Respeto al Derecho Ajeno es la
Paz”; LINCOLN, “El Gobierno del Pueblo, por
el Pueblo y para el Pueblo”, “Visita al
Presidente Díaz Ordaz a E.U.A. 1967”, Mo,
70.24 gramos. Plata. Muy rara. UNC  1500.00

1131. 1873, Exposición Municipal, Premio al
Mérito Industrial. Ayuntamiento
Constitucional de México. Dos piezas, una
fechada 1873 y la otra sin fecha. Grabador: T.
de la Peña. Plata. UNC, UNC             3000.00

1132. 1898, “Festival de Caridad, en Honor del Sr.
Gral. Porfirio Díaz, 100”. Dos piezas. Grove-
P119by, P-119b. Cobre y latón. UNC, EF

2000.00
1133. Porfirio Díaz, Visita a Monterrey, efigie de

P.D. por el anverso y el águila porfiriana por
el reverso. No catalogada en Grove. VG

1500.00

ANVERSO LOTE 1134



1134. 1901, Segunda Conferencia Panamericana,
Visita de los Delegados a la Casa de Moneda
de México. Grove-347a. Plata, rara en este
metal. Muy atractiva. UNC                 6000.00

1135. 1910. Hidalgo, “Proclamó la Independencia”;
Díaz, “Fundó la Paz”. Grove-397b. Aluminio.
EF 1000.00

1136. “1810-1910”, La República Mexicana en el
Primer Centenario de la Proclamación de su
Independencia”. Grove-382b. Tiffany & Co.
Bronce. AU 7500.00

1137. Sociedad Mutualista Benito Juárez, Tampico.
Fundada el 2 de Octubre de 1886. 33 mm.
Grove-233av. Plata. EF                       1500.00

1138. 1902, Sociedad Hidalgo, Carmen, Camp.
Efigie de Juárez. No catalogada. Rara. VG

2000.00
1139 1909, Porfirio Díaz, Chihuahua. “Al Héroe de

la Paz, Estado de Chihuahua”. Grove-P136b.
Tiffany & Co. Cobre dorado, en su estuche
original. Muy bonita pieza. AU/UNC 5000.00

1140. 1796, Carlos IV y la Reina Eloísa. México.
Grove-C268a. Grabador: GIL, Caballito.
Cobre; piquetitos. EF 1500.00

1141. 1796, Carlos IV, México. Grove-C268.
Grabador: Gil. Plata; rayoncitos. VF  2000.00

1142. 1796, Carlos IV y la Reina Eloísa. México.
Grove-C267b. Caballito. Grabador: G.A.Gil.
58 mm. Bronce; piquetitos. Muy atractiva. EF

3000.00

ANVERSO LOTE 1143



1143. 1808, Fernando VII, Bustamante. México.
Grove-F7. Grabador: Tomás Suria. Plata. EF

6000.00
1144. 1910, “Exposición Japonesa Efectuada con

Motivo del Primer Centenario de la
Independencia de la República Mexicana,
1910”. Grove-414b. Y ISOZAKI, en el canto:
SHOKOSHA. Cobre dorado, módulo de 82
mm., peso de 245.5 grms. Rara. AU   7500.00

1145. Club de Leones de Ciudad Juárez. Dedicada
al General Juan Felipe Rico. Grabada sobre
una moneda de un peso del Ejército del Norte.
1915. EF 3000.00

CONDECORACIONES MEXICANAS

(MEXICAN DECORATIONS)

1146. 1821, Tres Garantías, Segunda Epoca. Grove-
D23b. Grabador. J.Guerrero. Cobre;
golpecitos en el canto. VF/EF            2000.00

1147. Orden de Guadalupe, “Religión,
Independencia, Unión”. “Al Mérito y
Virtudes”. Grove-O26. Esmaltes casi
completos, solo faltan tres pequeños puntitos
en los extremos de la cruz. Muy atractiva. 40
x 35 mm. Bronce dorado. AU          25,000.00

LOTE 1148



1148. 1829, “El Estado de Zacatecas al Vencedor de
Tampico”. Grove-D35a. Latón; golpecito en
el canto. Muy atractiva. EF 6000.00

1149. “El Estado de Veracruz al Patriota Valiente”;
“Combatió sin Descanso Contra los Enemigos
de su Patria”. Grove-D-216a. Plata. UNC

4000.00

1150. “Maximiliano, Emperador, Al Mérito
Militar”. Grove-D252b. Cobre. F       2000.00

1151. Condecoración militar, bronce esmaltado.
Cruz de cuatro extensiones dobles esmaltadas
en rojo y blanco sobre guirnalda esmaltada
verde. Aguila central. Atractiva. EF   1500.00

ANVERSO LOTE 1152

1152. 1911, Nov. 28, “Ejército Libertador, Plan de
Ayala, Mérito Revolucionario”. Unión de
Revolucionarios Agraristas del Sur. Agosto 4,
1935”. Busto de Zapata. Esmalte rojo y azul
completo. Grove-D354. AU             10,000.00

1153. 1910-1913, “El Presidente Francisco I.
Madero - Patria, Lealtad, Justicia,
Democracia”, “Creada por la Agrupación
Patriótica Nacional, Pro-Madero, 20 de
Noviembre de 1945”. Metal esmaltado en
blanco y azul, el gorro frigio en rojo. Grove-
D432. EF 3500.00



1154. Distintivo de la Cruz Roja Mexicana de
finales del Siglo XX. Aguila arriba y cruz roja
esmaltada en medio. Bronce. 45 x 72 mm. EF

2500.00

CONDECORACIONES EXTRANJERAS

(FOREIGN DECORATIONS)

1155. U.S.A. “Memory of my Army Life on the
Mexican Border; Trust in the Lord and Keep
Your Powder Dry”. Con águila Americana.
Cobre plateado. Módulo de 36 mm. EF

1000.00
1156. “México, 1911-1917, United States Marine

Corps. for Service”. (Puesto de Veracruz).
Cobre. Módulo de 33 mm. EF            1250.00

1157. Napoleón III, miniature. Plata esmaltada en
verde y blanco, corona imperial, centro con
efigie de Napoleón III. UNC               5000.00

MONEDA EXTRANJERA

(FOREIGN COINAGE)

1158. 2 Marcos, Dinamarca, 1645. (KM-137). F
1100.00

1159. Dinamarca, Speciedaler, 1769, HSK. (KM-
608). Atractiva. VF 2800.00

1160. 1 Krone (Corona), (4 Marcos). Dinamarca,
1660. (KM-194.5); piquete a las 2:00. VF

3500.00

1161. 10 Litu, Lituana, 1936. (KM-83). AU 1250.00
1162. 25 Ore, Noruega, 1912. (KM-373). Fecha

muy escasa. F 1000.00
1163. 1 Krone (Corona), Noruega, 1917. (KM-369).

VF 600.00

1164. 2 Kroner (Coronas), Noruega, 1908. (KM-
370). AU 2500.00

1165. 1 Riksdaler, Suecia, 1795. (KM-540.4);
marcas de ajuste. Muy atractiva. VF+

3500.00



1166. 1 Thaler, Sajonia-Albertine, 1800. (KM-
1036); ligeras marcas de ajuste. Plata.
Excepcional. UNC 7500.00

FIN DE LA SUBASTA
GRACIAS POR PARTICIPAR !!

END OF AUCTION
THANK YOU FOR PARTICIPATING !!
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